ONS VIER DIE 120STE BESTAANSIAAR
VAN NKOSI SIKELEL IAFRIKA

NRosi Sikelel' iAfrica

In 1897 het Enoch Sontonga van die Mpinga-stam e DL o .
Malupnakanyisw' udumo Iwayo;

vam'die amaXhosa inspirqsie ontvang en 'n gesang V'I'V Yizwa imithandazo yethu
Afrika geskryf. Op daardie tyd het mnr. Sontonga in Nkosi sikelela,
Nancefield naby Johannesburg gewoon en was hy 24 jaar Thina lusapho lwayo
oud en 'n onderwyser, 'n koorleier, 'n lekeprediker in die R L
Nkosi, sikelel' iAfrika,

Methodistekerk, en ‘n fotograaf. Malupnakanyisw' udumo lwayos

.. . . .. , . L Yizwa imithandazo yethu
In 1894 is hierdie pragtige gesang, Nkosi Sikelel’ iAfrika, vir die Nkosi sikelela,

eerste keer in die openbaar gesing, by die inseéning van eerwaarde Thina lusapho lwayo
Boweni, 'n Methodistepriester. Die gesang het almal wat dit gehoor
het, diep getref en het so geliefd geword dat verse daarby gevoeg is,
en dit vertaal is, en dit regoor die vasteland Afrika gesing is.

Woza Moya (woza, woza),
Woza Moya (woza, woza),
Woza Moya, Oyingcwele.

Ry , , Usisikelele, Thina | ho | :
Die digter SEK Mghayi het sewe verse by die gesang gevoeg, en op SSife et T SOr. WAL

16 Oktober 1923 het Solomon T Plaatje, met klavierbegeleiding Morena boloka sechaba sa heso

deur Sylvia Colenso, 'n opname van Nkosi Sikelel iAfrika gemaak. O fedise dintwa le matshwenyeho

Die gesang is in kerke en by politicke byeenkomste gesing, en in EICEEIIEED (S OH (SO ans:
e LS . , , O fedise dintwa le matshwenyeho.

1925 het dit die amptelike lied van die African National Congress

(ANC) geword.

. [T

T

I8

O se boloke, o se boloke,

. o O se boloke, o se boloke.

Hoewel sy gesang baie bekend was, was Sontonga nie in sy leeftyd Sechaba sa heso, Sechaba sa heso.
beroemd nie. Baie jare lank het geskiedkundiges na inligting oor : O se boloke morena se boloke,

hierdie beskeie man se lewe en dood gesoek. O se boloke sechaba, se boloke.
Sechaba sa heso, sechaba sa Africa.

Enoch Sontonga is op 18 April 1905 in die ouderdom van : ]

. . .. . , Ma kube njalo! Ma kube njalo!
33 jaar oorlede. Sy graf is baie jare later in 'n begraafplaas in R et
Braamfontein in Johannesburg ontdek, na 'n lang soektog deur die Kude kube ngunuphclkadei
Raad op Nasionale Gedenkwaardighede. in 1996, op Erfenisdag,
24 September, het president Mandela mnr. Sontonga se graf tot
'n nasionale gedenkwaardigheid verklaar, en daar is later 'n
gedenkteken by die graf opgerig.

¢ °°8 ¥ PP — SNV VMIY 4V NI JANNMSIM

'n Rukkie lank, in 1994 en 1995, het Suid-Afrika twee amptelike
volksliedere gehad: Nkosi Sikelel’ iAfrika en Die Stem, die volkslied
uit die apartheidsera. Altwee volksliedere is in hulle geheel gesing,
maar dit het so lank geneem om die liedere so te sing dat die
regering ope vergaderings gehou het om Suid-Afrikaners te vra wat
hulle as hulle volkslied wou hé. Op die ou end het die regering op 'n
kompromie besluit, wat onder andere behels het dat altwee
volksliedere verkort is en dat 'n harmonieuse musikale brug geskep
is om die twee liedere tot een volkslied te verbind. Ons volkslied,
wat in vyf verskillende tale gesing word — isiXhosa, isiZulu, Sesotho,
Afrikaans en Engels — is uniek en demonstreer die vermoé van
Suid-Afrikaners om ter wille van nasionale eenheid en vooruitgang
kompromié te bereik.

Nkosi Sikelel iAfrika het die eerste vers van ons nuwe volkslied geword.

National Archives and Records Services of South Africa
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1. Kleur die koppies in wat saam 1 € sal hou.
= v
Sy
ST
A
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Dink mooi as jy na hierdie
diagramme in vraag 2 kyk.
Onthou dat 0 liters (leeg)

is die onderkant van die
beker. Watter merkie is
langsaan die vloeistof viak?
In die eerste een is dit die
merkie tussen die 9 en 10
liter merkies, dus is dit 9 1
liters of 9 liters en 500 mil.

10 11 92 18 14 96




3. Sal jy die volgende in ml of £ meet?

T
§

Die beker bevat
1 ¢ water.

4. ‘n Teelepel is ‘n eenheid van kapasiteit wat tydens kook of vir medisyne gebruik
word,

a Hoeveel milliliters is in een teelepel?

b. Hoeveel teelepels sal 20 ml wees?

5. Waseela gebruik 2 € water om tee te maak, 60 € water om wasgoed te was en 3 &
water om skottelgoed te was. Hoeveel water het sy altesaam gebruik?

Milliliterpret

Maak koerante en gemorspos bymekaar.

Soek 10 items wat in ml gemeet word.




A
¢@ P Nog kapasiteit
<5

Kyk na die prentjies en beantwoord die vrae hieronder. Let daarop dat die prentjies
nie op skaal is nie.

1. Watter houer bevat die grootste hoeveelheid vloeistof?

2. Watter houer bevat die kleinste hoeveelheid vioeistof?

3. Wat is die doel van hierdie houers?

4. Vul die ontbrekende inligting in.

a. b.
Kapasiteit van beker: 4 liter Kapasiteit:
Volume van viloeistof: 4 liter Volume:

© 1 2 8 4 8 6 7 8 © 10 1911 92 18 14 916




Kapasiteit: Kapasiteit:

Volume: Volume:

e. f.

Kapasiteit: Kapasiteit:

Volume: Volume:

5. Beantwoord die vrae hieronder:
a. Wat is kapasiteite

b. Wat is volume?

vervolg @
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6. Sorteer die houers in twee groepe: dié wat jy sal gebruik om liters mee te meet en
dié wat jy sal gebruik om milliliters mee te meet. Skryf slegs die alfabetletter neer.

T

W L N —

Wy —
we —|
lwz —

Milliliters

7. Watter meeteenheid sal jy gebruik om die volgende te meet?

a. Melk vir ‘n nagereg
resep

b. Water om ‘n swembad
te vul

c. Water om ‘n pakkie

poeier koeldrank aan
te maak

d. Glas water

e. Medisyne vir ‘n babatjie

f. Water om jou tuin nat te

gooi

© 1 2 8 4 8 B 7
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8. Sny prentjies vit tydskrifte, koerante en advertensies. Plak twee of

drie prentjies van elk.

‘\'\1.\

1-.

N

N

Houers wat liters bevat

j

N

Houers wat milliliters bevat

~

j

18 16 17 18 19 20 21

Vul die swembad

‘n Swembad bevat 1 500 ¢ water. Hoeveel 50 & emmers water sal jy gebruik om die swembad te vul2

22 28 24 28 2B 27 28 20 30




AV
¢@ ' Nog meer kapasiteit
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Gee die korrekte lesing vir elke pyltjie.

d.
%_ 1
- 3liter h.
4 | € B
— 1 liter 4 T T
e,
a. b. = A4
—>r —_—1 >
| | -+ 6 liter T
4 -+ 11 liter
L T f. T I 1
c. R — 1
dL @ — T
T -+ 5liter -+ 10 liter
T g. j-
1 2liter T T
1. Hierdie 1 liter bottels bevat koeldrank. Beantwoord die vrae.
O‘ i b. ii
d' i i e-
i. Watis die kapasiteit van elke stel bottels2
Q. o. C. d. e.
ii. Hoeveel koeldrank is daar?
Liters Milliliters Liters en milliliters Breuk
a.le 500 ml 1€ 500 ml 158
b.
C.
d.
e

© 1 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 138




2. Voltooi die volgende tabel.

Liters Milliliters Liters en milliliters
1¢ 350 ml =
= |32 80ml
2¢ = |28 755 ml
= |62 5ml
5¢ 65 ml =

3. Skryf die volgende slegs in liters. (Onthou om tot die naaste liter af te rond.)

Voorbeeld: 1 876 ml=2¢
a. 3 546 ml .2 876 ml C. 9234 ml

d. 6127 ml e. 8750 mi f. 9 500 ml

4 Skryf die volgende slegs in milliliters.

Q.4 ¢ 648 ml D.62¢ 394 ml c.8¢732ml
4 648 ml
d.8¢732ml e.72912ml f. 1€ 500 ml

5. Skryf die volgende in liters en milliliters.
a. 1543 ml b.2876 ml C.9234ml

d. 6 567 ml e. 8799 ml f. 7 500 ml

vervolg @
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6. Kyk mooi na die houers en beantwoord die vraag hieronder.

375 ml

250 ml

A

550 ml

750 ml

Gebruik die letters A, B, C en D om die hovuers te rangskik van die een wat die

minste tot die een wat die meeste bevat.

7. Los die volgende probleme op:
a. Thabo meng twee 1 & bottels lemoensap met twee 750 ml bottels appelsap en
tweel % £ bottels limonade. Hoeveel liters van die mengsel sal daar wees?2

10

© 1 2 8 4 8 B 7

8 9

10 191 92 18 14




~ - 7; B

b. Rosie het ‘n slegte hoes. Haar ma koop ‘n 225 ml bottel hoesstroop
waarvan sy 45 ml per dag moet drink. Hoe lank sal die bottel hou?

c. Dumisani wil sap vir sy sokkerspan maak. Hy meng ‘n 2 liter bottel lemoensap met
vier 2 liter bottels water. Hoeveel liters sap het hy gemaak?

d. Sharon gebruik 2 liters water om tee en koffie te maak, 50 liters om wasgoed te was
en 22 liters om haar tuin mee nat te maak. Hoeveel water het sy altesaam gebruik?

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 26 26 2 26 20 30



‘@ -apasiteit, massa en breuke
Sy 44

Hoeveel koeldrank is in elke houer?

1. Kyk na elke maatbeker en voltooi die tabel.

Hoeveel liters

Nommer van

is daar in die Breuk 500 ml eenhede
houer?
a. 4 liter 500 m 4% liter 9

12
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2. Voltooi die tabel:

Hoeveel Breuk: Aantal
kilogram? ) 500 g eenhede
3 kg 500 1 7
3kg 9 9 35 kg
2kg 4kg
1kg 5kg
] Tel: 0,1,1,11,2,21 331
Okg 6kg ° ’2’ ! 2' ! 2’ ! 2
2kg ;i 4kg
1kg \‘ 5kg
0kg -Iékg Tel:
3 ki
2kg 4kg
1kg / 5kg
Okg -tkg Tel:
3 ki
2kg 4kg
1kg 5kg
0kg wékg Tel:
| |

Ons is maats.

Soek die maats wat bymekaar pas en kleur hulle dieselfde kleur in.

1 Teken:
6
Datum:

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 2v 268 20 30




Fkwivalente breuke

Kyk na die breuke. Gesels daaroor.

halwes kwarte agtstes

1. Gee 'n ekwivalente breuk vir:

1 1 6
oM - = - = - =
. a. 7 b.2 C'8
g
0 2 _ 2 _ 2
3 dz— 6.2— f8—
8 4 .4
g.g— h'é_ I.4—

2. Vul<, > of =in.

© 91 2 8 4 8 B v 8 9© 10



. Voltooi die volgende. Maak gebruik van die die diagramme

om jou te help.

1
a. Een hele=§ AF

b. Een hele =zlt i

c. Een hele =% +

. Skryf ‘n woordsom vir elkeen.

Palesa het 1 kwart van die koek
geéet en Jannie het 2 agtstes van die
koek geéet. Wie het die meeste koek
geéete

(John het vier agtstes van die
koeldrank gedrink en Ben het helfte
van die koeldrank gedrink. Het hulle
dieselfde hoeveelheid koeldrank
gedrink?

Breuke in sirkels

Verdeel die sirkel in agtstes.

Wys 'n kwartsirkel.

Wys 'n halwe sirkel.

1
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Nog ekwivalente breuke

Kyk na die breuke. Gesels daaroor.

Halwes Derdes Sesdes

1. Gee 'n ekwivalente breuk vir die volgende:

Kwartaal 3

G 7 8 9 10



3. Voltooi die volgende deur die diagram te gebruik om jou te hulp:

a. Een hele = 3

N —

W| —

b. Een hele =

1
c. Eenhele = 3 A

4. Skryf ‘n woordprobleem vir elk van die volgende en los dit op.

Ma het die b.
appeltert tussen
my, haarself en my
pa gedeel. Watter
breuk het elkeen
gekrye

1

1+3=5

. N ;
Ml . .
' 15 - = ’{'
5 ‘/ . 4\ &
s*-.-.t N Q \Y.,,‘:“ {1
. ° - " ' 4 . - "

Dink breuke

Drie kinders moet 12 lemoene gelykop verdeel
sodat niks oorbly nie.
Hoeveel lemoene sal elke kind kry?2

Dit mag vir jou nodig wees om 'n skets te maak
om jou te help om dit op te los.

7



Nog meer ekwivalente breuke

Gesels oor die geel vierkante en die breuke.

h 4
V<

1. Gebruik twee geel vierkante as 'n hele. = 1 hele

a. Die geel vierkant is watter gedeelte van die hele?

b. Die rooi reghoek - is watter gedeelte van die hele?
c. Die blou driehoek A is watter gedeelte van die hele?

d. Die groen driehoek h is watter gedeelte van die hele?

Kwartaal 3

2. Beantwoord die vrae.

a. Hoeveel groen driehoeke is daar in een blou driehoek [

b. Hoeveel groen driehoeke is daar in een rooi reghoek -2

c. Hoeveel groen driehoeke B is daar in een geel vierkant e

© 94 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14 96
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d. Hoeveel blou driehoeke Ais daar in een geel vierkant
e. Hoeveel rooi reghoeke - is daar in een geel vierkant

3. Teken die ontbrekende breuke.

= A +

i
+

A

v

i Maak vyf van jou eie somme deur die vorms aan die linkerkant te gebruik.

Ek maak my eie somme

A

1
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Kwartaal 3

Watter breuk van die diagramme is ingekleur?

Watter breuk van die diagramme is nie ingekleur nie?

Y

1. Vul >, < of = in.

a. 1 1 | b [ 15 ] 2 1
3l 14 T 5L 12
c. 4 2 d || sz 3 1
7 S ! 6 2
e. o1 | f [ 1772
o (515 ] ST

\/

1 2 8 4 8 B 7

8 9
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3. Skryf ‘n som vir die getallelyne hieronder en bereken dit dan.

N N
e | | | | | | | g g tsg =38
0 1
0 1
C. 4I I I:
0 1
d. l/\l/\} L
0 1
N et A T
0 1
4. Teken getallelyne vir die volgende somme.
1.2 _
Q- 4 * 4 =
< L
< >
0 1
1.1 _
b. 5 + % =
| [
< >
0 1

Probleemoplossing

‘n Sjokoladekoek is in 30 stukke gesny. As ‘n vyfde daarvan geéet word, hoeveel stukke sal daar
nog oor wees?

16 17 18 19 20 21 22 23 24 286 26 27 28 29



Optelling van breuke

Gesels oor hierdie breukesirkels.

o 00
o® 06

1. Skryf 'n som vir die volgende neer:

- M AN QI

@ v:viviviv

i+ 4[4[ <[ <[ <L
@-v: v v v v v[w[
‘=A;3+AD+AD+AD+AD+AD+AD+AD

L

Kwartaal 3

1
Watter een is groter, 7~ of 17?

2, Uitdaging: Teken breukesirkels om die volgende aan te dui:

LI . 1_2_
0.4+4 +2—1hele b.3+3—6—1hele

22
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3. Gebruik die diagram om die somme te voltooi.

2 1_ 3.2_

+ 5757 C- 878"~

1 2 3 2_ > I
4 3 3 2 1 4

9 g*g~ h. 3+5= L 3*t3=

4. EK het % van die koek by
die partytjie gehad en my
maat =. Hoeveel koek
het ons altesaam gehad?
Maak 'n skets om jou
antwoord te wys.

Breukepret

Maak sewe somme deur van die kleure op die breukestroke gebruik te

|3
Q
e}
~

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 26 26 2 26 20 30




Dink mooi by die
, volgende twee.

°C

Ons sé hierdie | &
is gemengde
getalle.

O, W L
Qv Ow
L AEIK DIE
TYER =~
Yol :
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2. Bereken die volgende:

a.

[ee] NN
+
1IN
I

AR PAS=
P IR I

Dink breuke

Maak ‘n som vir elke diagram.

s

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 26 26 2 26 20 30



Kwartaal 3

Gebruik die prentjie hierbo om die vrae te beantwoord.

1. Kleur die volgende in:
a. Een kwart van die rooi venster.
Twee kwarte van die pers venster.
Drie kwarte van die oranje venster.
Een kwart plus een kwart van die groen venster.
Twee kwarte plus een kwart van die geel venster.
Twee kwarte plus twee kwarte van die bruin venster.
Een vyfde van die eerste boom liggroen en die res donkergroen.

SQ@ ™0 Q00

Twee vyfdes van die tweede boom liggroen en die res donkergroen.

Een vyfde van die derde boom liggroen, twee vyfdes donkergroen en die
res geel.

j.  Drie vyfdes van die vierde boom groen en die res geel.

k. Kleur die vyfde boom in en verduidelik dit hier.
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2. Kyk na die trein en beantwoord die volgende: ; ‘O SR

a. Hoeveel passasierswaens het die trein?

b. Watter breukdeel is geel? Oranje? Rooi?
c. Die wiele is verdeel in . Skryf dit as 'n breuk.
d. Elke passasierswa het vensters. Skry een venster as 'n breuk.

e. Kleur twee sesdes van die geel wa se vensters in, vier sesdes van die oranje wa
se vensters, en vyf sesdes van die rooi wa se vensters.

3. Beantwoord die vrae oor die klein lorries.

a. Hoeveel bokse is daar op die blou lorrie? Watter breukdeel is oranje?

Watter breukdeel is blou? Watter breukdeel is bruine

Skryf 'n optelsom daarvoor neer:

b. Hoeveel bokse is daar op die rooi lorrie?

Watter gedeelte is geel2 Watter gedeelte is blou?

Watter gedeelte is bruin?

Skryf 'n optelsom daarvoor neer:

My eie vrae

Kyk na die prentjies en maak jou eie breukvrae. Onthou dit moet verskil van die vrae op die
werkkaart.

s

\_ Teken:

Datum:

P
Daaris 'n oop ruimte in die prentjie op die vorige bladsy (bladsy 26). Teken iets wat op die vorige
kblodsy verskyn wat in die prentjie sal pas en skryf dan 'n breukevraag daarvoor neer.

27
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Lees die strokiesprent.
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1. Kry items wat geadverteer word vir R4 000. Plak 'n prentjie hier.

Kwartaal 3

2. Bereken:

a.1 1000 [+| 500 |+{90 |+ 3 =

.1 2000 (+|300 |+ 40 |+ 1

c.. 3000 (+| 800 |+|20(+ 9 =

d.| 4000 [+{90 |+ 3 =

e.| 4000 (+| 700 |=

28
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3. Bereken die volgende:

a. 2000 +600+30+ 9= d. 4000 + 50 =

. 4000+ 50 + 1 +400 = e. 2000+ 2=

c. 2+90+800+ 1000 =

4. Verander die syfer 5 na 0 in elke getal. Toon jou bewerkings.

a. 4854 =

b. 3521 =

c. 2005 =

d. 6050 =

e. 5000 =

5. Gebruik enige syfers om vier verskillende 4-syferheelgetalle wat kleiner as 5 000 maar
groter as 2 000 is te maak. Sé of die getalle ewe of onewe getalle is. Ons het die eerste een
vir jou gedoen.

a.| 4789 onewe 1
b.
C.
d.
6. Skryf jou antwoorde in vraag 5 vanaf
e. die grootste tot die kleinste neer.

Getalmal

Vat ‘n koerant. Soek
4-syferheelgetalle
wat groter as 2 000
maar kleiner as
5000 is. Plak dit hier.
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1. Tussen watter twee duisende |é die volgende?

(\ @\

o

O

+ a. 1234 b. 3890

O

2

V C. 2478 d. 8932
e. 4329 f. 9323
g. 6173 h. 5984
i. 7394

2. Gee enige getal tussen:

a. 2000 en 3 000 . 4000 en 5000
c. 3000 en 4000 d. 8000 en 9 000
e. 1000 en 2000 f. 5000 en 6 000
g. 6000 en 7 000 h. 7000 en 8 000

3. Gaan terug na die getalle wat jy in vraag 2 neergeskryf het. Onderstreep die getal wat die
naaste aan jou antwoord is.

Voorbeeld:

2000en3000 | 2387
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4. Rond of tot die naaste 1 000. Omkring die getal waarna jy kyk oL\ , ' .’
wanneer jy besluit of jy boontoe of ondertoe moet afrond tot die L B -
naaste 1 000. Voltooi die sinne.

a. 2(000is tussen|_2 000 |en| 3 000 | en sal afgerond word tot|_2 000
b. 3400 is tussen en en sal afgerond word tot
c. 1900 is tussen en en sal afgerond word tot
d. 4700 is tussen en en sal afgerond word tot

5. Rond af tot die naaste 1 000. Omkring die getal waarna jy kyk wanneer jy besluit of jy
boontoe of ondertoe tot die naaste 1 000 afrond. Voltooi die sinne.

a. 2[50istussen |_ 2000 |en| 3000 |en sal afgerond word tot| 2 000
b. 4490 is tussen en en sal afgerond word tot
c. 3680 is tussen en en sal afgerond word fot
d. 1450 is tussen en en sal afgerond word tot

6. Rond af tot die naaste 1 000. Omkring die getal waarna jy kyk wanneer jy besluit om
boontoe of ondertoe af te rond tot naaste 1 000. Voltooi die sinne.

a. 3@12istussen | 3000 |en| 4000 |en sal afgerond word tot|_3 000
b. 2623 is tussen en en sal afgerond word tot
C. 4499 is tussen en en sal afgerond word fot
d. 1507 is tussen en en sal afgerond word tot

Wiskundekunstenaar

Jy wil vir jou maat wat afwesig l
was verduidelik wat afronding .

beteken. Maak 'n skets.

Datum:
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@ ' Optelling en aftrek van

U-syferheeldetallesaibicCiVeanigSiElle

Hoe vinnig kan jy die volgende bereken?

7000 + 300 +40 + 6 = 9000+80+2=
4000+90+3= 5000 +4-=
8000+ 100+7= 6000+200+80+5=

1. Skryf die volgende in vitgebreide notasie.

2 a. 1256 b. 8105
O
S
é c.5085 d. 9 450
3
\'d e. 6001 f. 8 020

2. Bereken die volgende:

a. 5+7= b. 50+70= c. 500 + 700 =
d. 4+9= e. 40+90= f. 400 + 900 =
9. 6+7= h. 60+70= i. 600+ 700 =

3. Bereken die volgende:

a. 9-4= b. 90-40 = c. 900 -400 =
d 5-2= e. 50-20= f. 500-200 =
9. 7-3= h. 70-30 = i. 700-300=

32
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4. Bereken die volgende. Ons het die eerste een vir jou
gedoen. Gebruik ekstra papier indien nodig.

a.4898+3 141 = b. 6967 +2052 =
4000 + 800 + 90+ 8+ 3000 + 100 + 40 +1
=4000+3000+800+100+90+40+8+1
=7000+900+130+9
=7000+ 900+ 100+30+9
=7000+1000+30+9
=8000+30+79
=8039

C.6442+ 1394 = d.3467 +4292=

e.8578 +1262= f. 8258 + 1869 =

vervolg @
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5. Bereken die volgende. Ons het die eerste een vir jou gedoen.
a.8445-4372 = b. 46241482 =

(8 000 + 400 + 40 + 5) — (4 000 + 300 + 70 + 2)

= (8 000 — 4 000) + (400 — 300) + (40— 70) + (5-2)

= 4000 + 100 + (40— 70) + 3

= 4000 + (140 - 70) + 3

= 4000+ 70 +3

= 4073
0 C.8546—5283 = d. 5348-2195=
(o]
(o]
+—
I
(o]
3
Y

6.9 434— 6591 = f.3358— 1477 =

6. Los die probleme op deur die vrae, die getalle en die bewerkings (optelling en
aftrekking) te identifiseer; maak dan ‘n tekening indien nodig en skryf ‘n getallesin
neer.

a. My pa het ‘n televisiestel vir R4 550 gekoop. My ma het ‘n televisiestaander vir
R3 250 gekoop. Hoeveel het hulle altesaam betaal?
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b. My oom het 3 520 km deur Afrika op safari gereis. Sy vriend het 5 659 -
km op sy safari gereis. Hoeveel verder het my oom se vriend gereis?2

c. Die tenk bevat 4 500 liters water. Die gemeenskap het 1 950 liters gebruik. Hoeveel
water is daar nog oor?

d. My ma het 1 550 gram koekmeel gebruik vir al die kolwyntjies wat sy gemaak het.
My suster het 1 800 gram koekmeel gebruik vir al die muffins wat sy gemaak het.
Hoeveel koekmeel het hulle altesaam gebruik?
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Kyk na elke lyn.

4358 +2000 = 6 358 6358 —2000 = 4 358
6358 + 300 = 6 658 6 658 - 300 = 6 358
6658 + 20 = 6 678 6678 — 20 = 6 658
6678 + 1= 6679 6679 -1= 6 678
Wat let jy op? Wat let jy op?
1. Bereken die volgende:

"M a.5354 +2000 = b. 8 663 + 200 = C.2945+ 40 =

\S

t d.4263+20= e. 3748+ 5000 = f.5368 +3 =

O

é 2. Bereken die volgende:
a.5492-200 = b.3947 - 1000 = c. 8 687 - 500 =
d.8635-20= e. 38 473 -400 = f. 6 342 -3 000 =

3. Voltooi die tabel deur op te tel of af te trek vanaf die getal in die eerste kolom.

Tel
1 000 by

Trek
1 000 af

Tel
100 by

Trek Tel
100 aof 10 by

Trek
10 aof

Tel
1 by

Trek
1 of

36
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. Tel die volgende op deur die getalle wat opgetel moet word, af te breek NS

Voorbeeld: Optelling deur die getal wat opgetel moet word, af te breek.

Bereken 5 362 + 2 486
5362+2000—~>7362+400~>7762+80 7842+ 6~ 7848

a. 3459 +2320=

b. 5§296+2312=

c. 8875+1187=

d. 8764+ 1586 =

5. Trek die volgende af deur die getalle wat afgetrek moet word, af te breek.

Voorbeeld: Aftrekking deur die getal wat afgetrek moet word, af te breek.

Bereken 4 687 — 2 143
4 687 -2000—>2687-100—>2587-40>2547-3=2544

Q. 7834-3512=

b. 8274-3843 =

c. 4322-1188=

d. 7546 -4657 =

Kontroleer jou antwoorde

Kontroleer al jou antwoorde in vraag 4 en 5 deur van
die omgekeerde bewerking gebruik te maak.
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opvulling van ftiene deur die getal wat opgetel
moet word, af te breek

Ab Optelling en affrekking van u-syferheelgetalle:
Q "

Hersien die verskil tussen afronding en opvulling van tiene.
Rond die volgende af tot die: Vul die volgende:

Naaste tien Tiene
14=10 14+ 6=20,123+7 =130
28 = 30
Honderde
Naaste honderd 130 + 70 = 200, 1 450 + 50 = 1 500
135= 100
564 = 600 Duisende

1800 + 200 =2 000, 3400 + 600 =4 000
Naaste duisend
1257 =1 000
5616 =6 000

1. Rond die volgende af tot die naaste 10, 100 en 1 000. Onderstreep die syfer wat
jou sal help om die getal tot die naaste 10 of 1 000 af te rond. Ons het die eerste
een vir jou gedoen.

Kwartaal 3

Naaste 10 Naaste 100 Naaste 1 000
a. 3 184 3184 =3180 3184 =3 200 3184 =3 000
b. 6758
c. 4390
d. 4 402
e. 8999

2. Vul die tiene, honderde en duisende.

Vul die tiene Vul die honderde Vul die duisende
a. 3524 3524+ 6=3530 3524 +76=3600 3524 + 476 = 4000
b.5132
c. 1213
d. 8 458
e. 4199

38
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3. Bereken die volgende:

Vul die tiene:

Bereken 2 486 + 48

2 486 + 48

= (2486 +14) - 14+ 48
=2 500 + (48 -14)

=2 500 + 34

=2 534

Q.2345+72 = b. 6872+ 34 =

C.5676+96= d. 6567 +47 =

e.4536 +89 = f. 8671 +51=

Kontroleer jou antwoorde

Kontroleer al jou antwoorde in vraag 3 deur die omgekeerde bewerking te doen.
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Wat is die verskil tussen die getalle? Tel aan:

) | | | i
0 1 000 2 000 3 000 4 000 5000
2 600 2700 2 800 2900 3 000 3 100
500 1 000 1 500 2 000 2 500 3 000
109 1109 2109 3109 4109 5109

\_/\_/\_/\/\/

Wat is die verskil tussen die getalle? Tel terug:

Kwartaal 3

1. Watter getal kom volgende?

a. 1000, 2 000, 3 000, . 3300, 3 400, 3 500,

C. 689, 1689, 2689, d. 2760,3760, 4760,

2. Voltooi die tabel deur op te tel of af te trek vanaf die getal in die eerste kolom:

Getal Tel 100 by Trek 100 af Tel 1 000 by Trek 1 000 af
3212
2910
3106
1069
2 989

3. Skat die antwoorde en skryf dit op ‘n aparte vel papier neer. Bereken hierdie somme en
skryf die stappe wat jy gebruik op ‘n aparte vel papier neer. Vergelyk jou skatting en jou
berekening met mekaar.

40
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Voorbeelde:

1 4
Voorbeeld 1: - ]

1256+1323 | 1000 (| 200 || 50 | & 1000 |(300 (|20 3 ,—

=1000+1000+200+300+50+20+6+3
=2000+500+70+79
=2579

Voorbeeld 2:
2459+1816 | 2000 || 400 || 50| 9 1000 ((800( 10| 6

=2000+ 1000+ 400+800+50+10+9+6
=3000+1200+ 60+ 15
=3000+1000+200+60+10+5
=4000+200+70+5

=4275

a. 2481 +1318= b. 1516 +3243 =
Cc. 3265+1329 = d. 2548 +1 264 =
e. 1458 +1 258 = f. 1786+2547 =

4. Voltooi die woordsomme. Wys jou bewerkings.

a. Daar was 75 kinders by die musiekles.15 het vroeg huis toe gegaan en 3 is
sokkeroefening toe. Hoeveel kinders het in die musiekklas oorgebly?e

b. Andile versamel in die eerste maand 2 283 blikkies vir herwinning. Hy versamel
3 325 blikkies in die tweede maand. Hoeveel blikkies het hy altesaam versamel?2

Ek het my getallelegkaart laat val.
(2]l 2
Ek het my legkaartstukkies laat
val. Help my om die spasies )
te vul sodat elke ry en kolom
gelyk is aan 15. Jy kan elke 4 feker:
getal slegs een keer gebruik.
1 5 Datum:
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Kyk na die prentjies. Wat beteken vooraansig, sy-aansig en bo-aansig?

4 ) 4 N
bo

voor

% L %

1. Voltooi die tabel deur die sy-aansig, vooraansig en bo-aansig van elke huis te teken.

Sy-aansig Vooraansig Bo-aansig

Kwartaal 3
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2. Benoem die volgende aansigte:

‘!n"
4 N [ l l N
4\ A
4
\ J
4 _\
. J

Waar staan die persoon?

Waar dink jy het die persoon gestaan toe die foto
geneem was?

In watter rigting was hierdie foto geneem?
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<
¢@ Meer aansigte
<y

Hier is 6 aansigte van 'n kubus:

A® |

il

Hier is drie aansigte van 'n kubus:

S LB

1. Voltooi die tabel.

Kan jy aflei waar elkeen van die

vlakke, in verhouding, op die

kubus sal pas?e

Prentjie

Sy-aansig

Vooraansig

Bo-aansig

Kwartaal 3

5
Lo

44
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2. Benoem die volgende aansigte van die blokke:

-~

N

-

Aansigte

Watter aansig van die kind sien jy?2
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Kwartaal 3

46

. Kyk na die prentjie

. Skryf onder elke vorm

hierbo. Teken ‘n
voorbeeld van elk van

die vorms wat reguit sye
het. Benoem die vorms.

hoeveel sye die vorm
het.

. Kyk na die prentjie. Trek die vorm met geboé sye. Benoem die vorm.

. Voer 5 veelhoeke by die prentjie hierbo.
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5. Kyk na die prentjie. Skryf die alfabetletter van die vorms op die prentjie. Byvoorbeeld,
waar daar vierkante is, skryf die letter a. Voltooi die tabel.

Vorm Aantal sye Reguit of geboé sye

a. Vierkant

b. Heksagoon

c. Sirkel

d. Driehoek

e. Reghoek

‘n Vormdier

Teken jou eie
dier deur van
verskillende
vorms gebruik te
maak.
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y‘@; ' 2D

Benoem die 2-dimensionele vorms. Sé of die vorms reguit of geboé sye het.

%
®

1. Voltooi die vorms deur ‘n sy of sye by te teken.

@C

Kwartaal 3

Driehoek Vierkant
Pentagoon , Heksagoon
Driehoek Vierkant

Pentagoon

Heksagoon

48

© 4 2 8 4 8 6 7 8 ¢

10 19 12 13




18

2. Omkring die oktagone (agthoeke).

Y JI X

3. Kleur die pentagone blou in.

Q< VOO

4. Teken die volgende in die tabel.

a. Twee vierhoeke

b. Twee pentagone
(vyfhoeke)

c. Twee heptagone
(sewehoeke)

5. Gebruik slegs vierhoeke, pentagone en heksagone om ‘n 2D voorstelling van
enige gebou te teken.

vervolg @
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¢@ ' 2Pivorms vervolg
Qo

Die gebruik van grafiekpapier is ‘n maklike manier om perfekte meetkundige vorms en
diagramme te teken.

Hoeveel
vierkante is
ingekleur?

6. Gebruik ‘n liniaal en die lyne op die grafiekpapier om die volgende te teken. Gebruik
ekstra grafiekpapier indien nodig.

a. Klein en groot driehoek b. Klein en groot vierkant
c. Klein en groot reghoek d. Klein en groot pentagoon (vyfhoek)
e. Klein en groot heksagoon (seshoek)

7. Wat is die oppervlakte van elke vorm?

Kwartaal 3

a. Klein driehoek:

Groot driehoek:

b. Klein vierkant:

Groot vierkant:

c. Klein reghoek:

Groot reghoek:

d. Klein pentagoon:

Groot pentagoon:

e. Klein heksagoon:

Groot heksagoon:

50
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8. Omkring die geslote vorms.

.
2

9. Omkring die vorms wat slegs reguit sye het.

E@ ARGl

10. Teken die volgende vorms.

a. Twee geslote vorms
met slegs geboé sye.

b. Drie geslote vorms
met slegs reguit sye.

c. Een oop vorm met
geboé en reguit sye.

Hoeveel vorms?

Hoeveel vorms kan jy met hierdie stokkies maak? Benoem hulle.
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f ¢@' =Dalaversameling
> "‘

Kyk na die prentjies. Hoekom is dit nodig dat ons aan sport deelneem?

4 2

A

1. Doen die volgende aktiwiteit in groepe van ses. Julle onderwyser sal tyd hou. Skryf jou
resultate in die tabel.

Hoeveel spronge in touspring kan jy binne een minuut maak?

Naam Spronge in ‘n minuut

Kwartaal 3

Jy kan ‘n
springtou
maak deur ou
plastieksakke
aanmekaar te
bind.

2. Skryf vyf vrae oor jou versamelde data neer.

52
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3. Elke kind in 'n groep van ses moet probeer om op 'n voorwerp te ' | -
balanseer. Julle onderwyser sal tydhou en kyk wie die langste op
die voorwerp kan bly. Organiseer en skryf die data neer.

Naam Tyd

4. Skryf vyf vrae oor die data wat jy versamel het neer.

Fiksheidsopname

jou skool wat sport doen, gesonder is. Hoe dink jy
weet sy dit?

Een van jou maats het jou vertel dat kinders in I
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¢° F-Meer data
A5

Hoeveel selfone tel jy?

1. Gebruik die inligting oor die ingekleurde selfone om die frekwensietabel te
voltooi.

Rooi selfone

Kwartaal 3

Blou selfone

Groen selfone

Geel selfone

2. Gebruik die tabel hierbo en teken 'n piktogram.

54
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. Gebruik die piktogram en teken 'n staafgrafiek.

16

14

12 -

10

8 -

6

Aantal selfone

y

2 4

4. Beantwoord die volgende vrae:

a. Hoeveel geel selfone is verkoop?

b. Hoeveel rooi selfone is verkoop?

c. Hoeveel blou selfone is verkoop?

d. Hoeveel groen selfone is verkoop?

e. Watter kleur selfoon is die gewildste?

f.  Watter kleur is minder gewild?

g. Hoekom dink jy is groen die gewildste kleure

Kyk hoeveel selfone jy kan kry.

Selfoonsoektog ...

16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 27 268 29 30



Kwartaal 3

56

88 pY=Piktogramme

Kyk na die kaart van die voedselsentrum. Bespreek dit.

Sjinees
\\ //
Biefstukrestaurant

Padkafee
Hamburgerwinkels @
Gesondheidskos 2&

Vi

S

Wegneemkos

Pizza

=
Hotel

1. Skryf al die soorte restaurante/
wegneemkoswinkels op die kaart

neer.

Soort restaurant

Totaal

2. Ontwerp 'n kosprentjie wat jy in jou
piktogram kan gebruik.
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3. Wys die getalle van die verskillende tipes restaurante op die kos
piktogram deur die kos-sleutel te gebruik wat jy ontwerp het.

%* & 4 &

4. Beantwoord die volgende vrae:

| &

a. Hoeveel hamburgerwinkels is daar?

b. Hoeveel wegneemkoswinkels is daare

c. Hoeveel restaurante is daar altesaam?

d. Watis die mees algemene tipe restaurant?e

e. Watis die skaarsste tipe restaurante

Gunstelingrestaurant 5

Vind uit wat jou klasmaats se gunstelingrestaurant is. @
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c. Hoe saljy jou data organiseer?e
© 1 2 8 4 8 G 7

a. Wat gaan jy versamel?

1. Beantwoord die volgende vrae:
b. Hoe gaan jy dit doen?

m \UU+LU>>¥




2. Teken 'n piktogram.

3. Teken 'n staafgrafiek.

Ek dink oor data.

Besluit op vyf vrae wat jy oor die staafgrafiek sal vra. Op 'n
ander vel papier skryf ‘n kort paragraaf oor die data wat
versamel is.
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60

© 14 2 8 4 8 6 7 8

Sakke afval wat in ons skool versamel is.

Week Maandag Dinsdag Woensdag Donderdag Vrydag
| \
R
Week 1 E\ eﬂ \ W |
P AR I
| 0 % \ ] \‘
Week2 [\j{\ H&"D\ ‘\‘“j : ‘\ ﬁ
il H\ o
¥R ¥
W oplm) 0 ‘
Weeks i) m. ﬁ\
AR N
Week 4 LA Fﬂmﬁf\ &) 5.
MY W
Week 5 : “ m ) m.

1. Teken 'n piktogram deur die inligting hierbo te gebruik.

® 10 1911 12 18




2. Teken ‘n staafgrafiek wat op jou piktogram gebaseer is.

3. Beantwoord die volgende vrae:

a. Hoeveel sakke afval het ons versamel binne:

week 1¢ week 2¢ week 3¢ week 4¢ week 5¢

b. In watter week het ons die meeste afval versamel?2

c. In watter week het ons die minste afval versamel?

d. Wat dink jy het op Vrydae gebeur?

Hoeveel afvalsakke of asblikke vul jou klas
elke dag met rommel?

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 2v 268 20 30



Sirke\grafieke

e —,
‘Paplel Plastiek Plastiek | Plastiek
X SRS &
- —— q—— ——
P : ka' Plastiek
L2 (= LI (= e
ap ap ap Y /

| Plastiek

Hierdie
dromme
met afval

is versamel
na ‘n sport
dag by
skool A.
Hoekom
dink jy was
daar soveel

qqu I ? Plastiek Plastiek
& &

1. Gebruik die gegewe inligting om ‘n frekwensietabel van die verskillende
dromme afval te teken.

O

Kwartaal 3

2. Skryf vier sinne oor die afval wat tydens die sport dag versamel was.

Voorbeeld: Daar was agt dromme vol papier afval want baie kos was in papier of
kartonhouers toegedraai.

62
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3. 'n Ander skool, Skool B, het ook ‘n sportdag gehou. Om die afval
wat geskep is te verteenwoordig, het hulle ‘n sirkelgrafiek geteken.
Hulle het vergeet om dit te benoem. Voeg ‘n opskrif by.

LS | = R B
Ny

m Plastiek
H Papier
Glas

B Metaal

a. Hoeveel afvaldromme met glas het hulle versamele

b. Hoeveel afvaldromme met papier het hulle versamel?

c. Hoeveel afvaldromme met plastiek het hulle versamele

d. Hoeveel afvaldromme met metaal het hulle versamele

e. Vergelyk skool A se resultate met skool B se resultate.

f. Hoekom dink jy het skool B soveel plastiek versamel?

g. Wat sal jy met al hierdie afval doen?

h. Watter tipe afval het hulle nie versamel nie?2

i. Wat sal jy met hierdie tipe afval doen?

Mandela-dag

As deel van Nelson Mandela se verjaarsdag gee ons 67 minute van ons tyd om aksie te neem om die
wéreld te verbeter. Hierdie jaar wil die skool groot veranderings aanbring, en hulle wil met die skoolterrein

begin. Wat sal jy doen?2 Hoe sal jy die data versamel?
;- -\ /
'
63
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Teken:

Datum:




A{ eriese patro
32

n

A PranN

11 /2\ || 31| /4 C:)é 7 1/8\|]9 |[A0)

= x =
1A 13 1 AA(1s]) A8 17 [JAsl] 19

Beskryf al die patrone. 2 - 5 @

21 23 |24 @ 27 29 150

Vim~—t\

A Pranl

A 31 33 @ 58\ | 37 39|(/40,)

TANEZ4\

A A AN

41 a2\ | 43 | /A ((45)) fad\ | 47 |/a8]| 49 (/50

— I A

51|| 52| 53 éh\(::> 57 59 (40

A N~

61 | /6 6366%\676 69170\

x x e

71 72| 73 75 77 178\l| 79 1(80))

— \ M

81 83 /éhx 87 89 (40

Cfoh)

1. Voltooi die patroon

@A@AAAAAAAAAAA
@@GQQQQQQQQQQ

520 | 530 @ 540

Qo< < DL L L DL K LD

250 || 300 || 350

- o a o0

2. Voltooi die patroon.

@@@AAAAAAAAAAA
@@@QQQQQQQQQQ

® 9 2 3 © G v &8 9 10 1 492 18 14 s

b.




18

d. 480 470 @ 460 '

I 0 66 66 eeee:

£ | 650 || 600 || 550

3. Vul die ontbrekende getalle in.

100, 102, 104,
156, 159, 162,
285, 290, 295,
100, 110, 120,
175, 200, 225,
150, 200, 250,

"0 o 0 T Q

4. Vul die ontbrekende getalle in.

86, 84, 82,

111,108, 105,
625, 620, 615,
260, 250, 240,
475, 450, 425,
950, 900, 850,

Patroonpret

Wat sal die ontbrekende getalle wees? .I

0 0 0 T Q
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.94 >

@' Nog numeriese palrone

1. Voltooi die vloeidiagramme.

1200
1 350
1 500
1 650

a.

'
(4]
o
o

Kwartaal 3

Semel e
i

e (1120
1360
1 600
1 840

+1 000

2030
4215
6 400
8 585

e.

i
pansimn

gansinnn

66
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2. Voltooi die tabel:
a. +] +1 +1 +] +] +] +] +] +1] +1

LN aWaNKa e la e lla e lla

x 4 4

8
NN FNFT TN COTNTND

+4  +4
EEEEENN

2 PafToTaTeaTaTa®ala"

o3 | | | | | | | | |
AP A AV A A YA,

2 YafeTtTealTeaTea¥a¥a e

2 I A N N N N
W' W' NN NN NI

222 afealea¥alalale

<8 | | | | | | | |
O L LY A LY LS v L

Maak 'n tabel

Macak jou eie tabelle soos dié hierbo.

X
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A :
y@ “=Vloeidiagramme: inset en uitse}
= 4 ’

Kwartaal 3

68

Inset
1

Hoe vinnig kan jy die vitsetwaarde bereken?

Uitset

N (N || W

\?

1. Voltooi die vloeidiagramme.

qa.
Inset

1

2

& Reél

N\

Uitset

10

2 o + 4
P

=2

‘n Vloeidiagram is gebalanseerd
wanneer die inset (soos deur die reél
verander) aan die uvitset gelyk is.

‘n Belangrike feit oor die reél is dat
die volgorde van bewerking nie
verander mag word niel

' Inset Uitset

Reél

N\

+4

\_Lf/
Il
S
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Uitset Uitset
8 24
> & Resl 4 & Resl
3 P x6 /1 +2 > > +2 = x6 | 48
Pl Sa 26 8 L7 a
5
[ J-
Inset Uitset Inset Uitset
12 42
0, Resl [ . Rl T[4
> x7 - +5 | 40 > +5 - x7 | 54
o A 54 o 2] 63
68 70

2. Voltooi die vloeidiagramme.

a. Dieinsetwaardes is 2,4,6,8 en 10. Die reé€lis x 2 + 2.
Inset Uitset

b.Diereélis x 3+ 1 en die uvitsetwaardesis 10, 19, 28, 37 en 46.
Inset Uitset

4 34
2 |\, |8
6 |~ &= > | 50
g8 | x| 46
3 26
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Wat is die verskil tussen die twee tabelle?

8000 + 200+ 30 + 4 = 8 234 4 948 = 4000 + 900 + 40 + 8
5000+ 100+80+5= 5185 7 503 = 7 000 + 500 + 3

9 000 + 300 + 70 = 9370 3097 = 3000+ 90 +7

6 000 + 500 + 4 = 6 504 6 601 = 6 000 + 600 + 1

7 000 + 400 = 7 400 5004 = 5000 + 4

1. Bereken die volgende:

= a. 3000 + 80 = b. 7000 + 100 + 70 + 4 =
O

O

t C.4000 +7 = d. 5000 + 90 =

O

3 e. 8000 + 500 +20 + 8 = f. 9000+2=

\'4

2. Skryf die volgende in vitgebreide notasie.

a. 7483

b. 8425

c. 3672

3. Bereken die volgende:

a.8+4= b.80 + 40 = c. 800 + 400 =
d.6+7= e.60+70= f. 600 + 700 =
g.7+5= h.70 + 50 = i. 700+ 500 =

70
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4. Bereken die volgende:

a.5-3= p.50-30 = c. 500 - 300 =
d.7-2= e.70-20= f. 700 — 200 =
9.9-6= h. 90 - 60 = i. 900 - 600 =

5. Bereken die volgende deur albei metodes te gebruik.

Voorbeeld:

Metode 1: Metode 2:

Bereken: 3791 + 4 145 1+5=6
3791 + 4145 90+ 40=130

=3000+700+90+1+4000+100+40+5 700 + 100 = 800

=3000+4000+700+100+90+40+1+5 3000 + 4 000 =7 000

=7000+800+130+6 3791 +4145=7936

=7936

a.3211 +3494 =

b. 6439 + 1290 =

vervolg @
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c. 1469 +5270 =

6. Bereken die volgende:

Voorbeeld:

Bereken: 8 787 — 2 493

8787 -2493

(8 000 + 700 + 80 + 7) — (2 000 + 400 + 90 + 3)

(8 000 + 600 + 180 + 7) — (2 000 + 400 + 90 +3)

(8 000 — 2 000) + (600 — 400) + (180 -90) + (7 - 3)
=6000+200+90+4

=6294

Kwartaal 3

0.8874-3412= b. 6543 -3 281 =

72
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C.92269-6189 = d. 5444 -2999 =

Probleemoplossing

Los die probleme op deur die vrae, die getalle en die bewerkings (optelling of aftrekking) te identifiseer;
maak dan ‘n tekening indien nodig en skryf ‘n getallesin neer.

e My ma het ‘n sitkamerstel vir R5 450 gekoop. My pa het ‘n slaapkamerstel vir R4 250 gekoop. Hoeveel
het hulle altesaam betaale

* My broer het 5 320 km deur Afrika op sy vakansie gereis. Sy vriend het é 595 km op sy vakansie gereis.
Hoeveel verder het sy vriend gereis2

e Die watertenk bevat 5 400 liters water. Ons huishouding het 2 590 liters gebruik. Hoeveel water is oor?

e Ek het 1630 kg suiker in my bakery in Januarie gebruik. In Februarie het ek 2 800 kg gebruik. Hoeveel
suiker het ek in die twee maande gebruik?

73
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A4
‘@' Nog optelling en affrekking:
Q0

aftbreek vangedalle

Tel die volgende bymekaar:

Trek die volgende van mekaar af:

5649 +3 000 = 5649 -2000 =
8617 +200 = 3617 -300 =
8536 + 50 = 35836-10=
8728+ 1= 3728-5=
Wat let jy op? Wat let jy op?

1. Bereken die volgende:

a. 9 534 + 200 = b. 6543 +20 =
™M
S c. 3796+ 1000 = d. 2014+2=
S
é e. 8591 +4000 = f. 5699+ 500 =
)E 9. 4512+2000 = h. 1853+ 400 =

2. Bereken die volgende:

a. 7169 -100 = . 4976 -50 =
c. 6789 -3000 = d. 3135-1000 =
e. 2579-4= f. 8646 -500 =
9. 6825-10= h. 8839 -30 =

3. Voltooi die tabel deur op te tel of af te frek. Gebruik elke keer die getal in die
eerste kolom.

Tel Trek Tel 100 |Trek 100 | Tel 10 | Trek 10 | Tel 1 by |Trek 1 af
1 000 by | 1 000 af by af by af

74
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Voorbeeld: Optelling deur die getal wat opgetel moet word, af te breek

Bereken 4 658 + 3 271
4 658 +3000—>7658+200~>7858+70—~>7928+ 17929

a. 3874+2215=

b. 6313+2847 =

c. 5322+3729 =

d. 7556 +1876=

5. Trek die volgende af deur die getal wat afgetrek moet word, af te breek.

Voorbeeld: Aftrekking deur die getal wat afgetrek moet word, af te breek

Bereken 6 478 — 3 235
6478 -3 000 >~ 3478 -200 > 3278-30 >3248-5—>3243

a. 3275-1434=

. 8745-4 672 =

c. 5432-2874=

d. 8159-3754=

Somprobleme

Wat is die som van R2 999 en R 3 5342
Wat is die verskil tussen 4 738 m en 8 735 m?
Wat is die som van 4 983 g en 3 982 g2

Wat is die som van 4 983 km en 4 894 km?2

75
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AV
@ Gebruik ‘n begroting om geld
Y&y

probleme op te los

'n Begroting is
'n plan wat wys
hoeveel geld jy
beplan om te
spandeer.

Praat hieroor.
Help my

asseblief! Ek
wil 'n nuwe
speelding koop.

Dit kos R100. Ek het R50 in
my spaarrekening. Ek het
ook van my ou speelgoed
verkoop vir R30.

1. Hoeveel geld het jy oor?

a. Ek het R?0. Ek spandeer R40.

b. Ek het R120. Ek spandeer R50.

0

Ek het R100. Ek spandeer R50,50.

Kwartaal 3

o

Ek het R60,75. Ek spandeer R20.

P

Ek het R80,50. Ek spandeer R20,20.

2. Voltooi die vloeidiagramme.
Voltooi die berekeninge vir elk van die vloeidiagramme.

Ek het Ek het nou

R110
Ek kry Ek L] Ek kry Ek
R30 —>spandeer R50 —> spandeer
R20 - R70
Ek Ek
7 i o
R60 R100

76
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3. Ann verdien een keer 'n maand sakgeld.
Haar ouvers moedig haar aan om 'n begroting op te stel.

Sept | Bedrag wat ek kry Uitgawes Geld oor
1 Sakgeld R50,00 R50,00
5 Snoepwinkel R10,00 R40,00
6 Ekstra los werkie R30,00 R70,00
15 Verjaarsdaggeskenk R40,00 R110,00
18 Boek R30,00 R80,00
22 Ekstra werkies R30,00 R110,00
24 CD op vitverkoping R60,00 R50,00
28 Geskenk vir 'n maat R30,00 R20,00

a. Hoeveel geld het Ann op 1 September gekry?e

b. Hoeveel het sy op 5 September spandeere

Hoeveel geld is oore

Cc. Het sy geld op 6 September spandeer of ontvang?

Hoeveel?

d. Wanneeris Ann se verjaarsdag?

e. Wat het Ann op 18 September gedoen?

Hoeveel geld het sy oore

Hoeveel geld het sy oore

Hoeveel geld het sy nou?

Hoeveel geld het sy gekry?e

f. Hoeveel het sy op 22 September verdien?

Wat het sy gedoen om dit te verdien?

Hoeveel geld het sy oor?

g. Wat het sy op 24 en 28 September gekoop?

h. Hoeveel geld het sy vir die maand oor?

16 17 18 19 20 21

Wat kan sy doen met die geld wat oor is?

22 28 24 28 2B 27 28 29 30




1. Beantwoord die volgende mondelings:

Hoeveel vingers sal
10 hande hé? Kom
ons tel ...

Hoeveel wiele sal 5

motors hé2 Kom ons
tel: 4,8, 12, ...
Hoeveel dae sal

Hoeveel bene sal

Kwartaal 3

X
o
]

Hoeveel eiers sal 7
halfdosynboksies bevat?
Kom ons tel ...

Hoeveel klein vierkante sal

7 daarin 8 weke wees? 9 spinnekoppe ‘ daar op 5 “Krinngeftjies-

ClulCiElc ey h&2 Kom ons el ... en-kruisies-kaarte” wees?
Kom ons tel ...
2. Kleur die veelvoude van die getalle in soos aangedui:

4 blou x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5 rooi 1 1,2 3|4|5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21|24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 |64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
10| 10 20 30 40 50|60 70 80| 90 100

78
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vervolg @

8 20 30

2

21

22 28 24 28 2B

21

a. Veelvoude van 2
b. Veelvoude van 5
c. Veelvoude van 3
d. Veelvoude van 4

5. Dui die volgende op die getallelyne aan:
e. Veelvoude van 6

Die veelvoude van 2is 2, 4, 6, 8, 10, 12,
Die veelvoude van 3is 3, 6, 9, 12, 15, 18,
16 17 18 19 20

3. Voltooi die patrone:
4. Voltooi die patrone:

18




0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

18

241P 1 9[016 IHDOM

‘9|IPyeb M8 S [Py

*| SO JoUIBY US (| SO 421016 S| oWy §
'SIBJAS 7 18y [DWY .
‘0L U8 G ‘7 UDA 8PNOAJSSA 8P [O S| 8|INH ol [ 8 L 9 S 14 € 4 L X '®

"9I04eb ¢ UPP JuIP 33

|osIDDY U,

eegeleyLL e
s sions P o s fefafe]s|wvfe]z]]xr

"7"09 0S5 ‘07 ‘o€ ‘0 ‘0L °

TroevesLele 9

:UDA SPNOA|S3A §| 3)|P}ab aIpIaIH ‘g

UDA SPNOA[SSA

g IDD.[.JDM>{

_H_.. ol [ 8 L 9 S 17 € (A I | x 9

UDA SPNOAISBA

‘auopdpPNOAISSA 3IP I00}|OA */



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

€8

=9 %y =9x¢g’ =9x¢ =9x1

*3)u 336 US3YI00A . . .
SD 3PICOMJUD BPY|BSIIP |jo1ebeay u, jew 18U 1993 8|9 |DDW 19 UDA SPNOAISSA SUO Ay OS )
aiu 6ow Al noyuo

3100A 8||0}oB BIPISIY UDA SPNOAISSA Ul SpInD do Jaly BOpP 83j© WOX JOM

ama| 3sBopPa|D 31 U] i i =Gxy’ =Gxg’ =Gxg’ =Gx|

‘9G = x JUDM ‘@ UDA PNOAISBA U, 400 S| 9G
‘loyebeay u, 1oul 10U 199 83|9 [DDW :G UDA SPNOAISSA SUO Ay O “©
‘9G = x JUDM ‘/ UDA PNOAISBA U, SI 9G D
UDA SPNOAISSA [DUI|D S| WUONIOOA [9}040DW-G SIP Ul oM J|Ipkeb aig 'p
= X JUDM ‘/ UDA PNOAJSSA U, 300 SI g ] ] ] ]
= X JUDM ‘9 UDA PNOAJ9BA U, SI gy '] 1 ] =y xy’ =y xg’ =y xq’ =y x|
A
07 = X LUDM ‘y UDA PNOA[SBA U, Y00 (Z SI SN ‘|oyeblesy u, owl 1oU 199 8|8 [DDN i UDA SPNOAISSA SUO Ay OS O s
Q
3
‘07 = x JUDM ‘G UDA PNOAI9SA U, SI 0 O i UDA SPNOA[SSA [DWID S| ‘AlY [9J0}0DW- S1p Ul Al tom gjpjeb aigq g m.
Q
:9puab|oA 1P 100}0A *€ i UDA SPNOA[SSA [DWID SI Ay [210J0DW-E 8Ip Ul Al Iom gjpieb aigq "o W
UDA PNOAIDBA U, ¥ SI SNQ :9puabjoA 3Ip 100}0A |
g AL A 1owl [pow £ Al Sy 5/ UDA PNOAIGBA U, &7 S| "D

'8 X € SO OPJIOSAIP §I € X @ “ADf PIOOM{UD
y opJ|esalp sunybou us JAns apiobloa abius Ul
w ~ a|Ipyab aip Al uoy ‘Bip|nABiuawIaA Al 1oauupm

UDA PNOAJ9SA U, 9€ SI SNQ

] Al A QW [pPW 9 Al Sy 29 UDA PNOAJGSA U, 9€ §| 3
A U] AR A2 PNOA 9€51 9 PXZUSEXTTXTLXT IoOW S} INap LIp A Ar ‘g us 9
W 'y ‘T SI 7 UDA SPNOAIDSA JBIA 815198 ai “Bip|nABiuswiaA 8 [plebeay
UPA PNOA|SSA U, g1 SI'SNd obius Jow [p1oB IP INSP PIOM AINISA UDY 0180 U, UDA SPNOAISSA

oW BIpINABIUBWLIBA ¥ Al S 277 UDA PNOAISSA U, | S| "D

:9puabjoA 3Ip I00}0A T

SPhoAIA BON



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

G8 )
& SJOAIA

=8x86y ©

INImI_wINImIvIN =6x50r P =y x9l6 =76%8C P =gr x99

=9xGlL 9 =/x/6G O =99x9/ 'q

s1 10DM 4P 0 YA

| | ] | | | ] | | | ] | i [ 'S99M 000 § SO JauIp]
ua 000 Z S 13}016 pioomjup nof Wy ¥ =
uppb 193) m_uhw_p_ Jopw eoovom
JIp usXjaleg 'y — A 3]|R43D]: 9+ 0¥ +00v + 000 ¥ =
= otpioBioowRST U AT 9407 +00L +00€ + 000 | +000€ =
96C | = 9+0vL+00€ L +000€=
9+06+00C+000 L= 9 +0G + 06 + 007 + 00% + 005 + 000 € =
9+0¢+09+00C+000 L = 9+ 08 +00¥ + 06 + 00¥ + 005 + 000 € =
9€+09+00C | = 96+ 00v + 06% +00S € =
(9x9)+(9x0l)+(9x00z) =9 x 91T (8% 2) +(8x08) +(0£x £) + (0 % 05) =8 x £§
:C PIS9QI00A 'l PI®®QI00A

*193u Ja1dpd [9A appdp u, do yiniqab Al
jom addpjs a1p JAD|S ‘I00}|OA 3} JISPUOIIY SWWOS SIP WO SSPOJdW 13D M}INIGED ‘T

00T Py
sdooyIon 0sL m
9%OM 7| Ul AY [0S Jall| |98AS0H "oam Uss Ul jjaWl Jall| g4 dOONIaA Jaisoy aid 'q 00l u..
Q
e
w
x| €x Tx | Lx IO

“JOPUOIIY [9GD} S I00}OA °L

P 199014

gsepppd |

Ul IDDP S| SI9XS| [98AS0H “alynd US8S Ul SIoXX3| Gy §I Iopg "D

‘do aw|qo.id alp so7 '



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

X

=6x9/5 P =¢x9y O

“IDDYOW W INSJY 8pjesalp tew o|oteb aip BipINABIUSULIBA

3||p}ab apuaippIq

=9/%x9G 9 =Gl x/C ©
:9pusb|oA 31p uayaleg ‘£

3519pUB0Y SIP |0 JIA [DDIB] SUO fooW 09
[99AS0H "BISYUN} BIP JIA SISPUS0Y GE BIpouag sUQ gy SO Jopuaoy a3 2 =
1
3
0 9
-+
17 m
ov W
X X X X X o] 2]
510015 0s or 0€ 0c oL PO
Ay 18y |99A80H ‘salllojads g dooy nd AW 44 1Y SO alliejadsiopuayal alg ‘g £ 9puabjoA wodj |p}ab ISPPM 9
181y 19aqoid ¢ 9puabjoA w0 [p}26 ISYPM °§
3WIDDSS}|D JIODP
S| SIDISDQID [99AS0H “SABPIDS 4 SI 10D “SPPS U8 Ul SIBISPQID 06T SIoog ‘D %?a, @s@@‘%* 2 D) N:E.N@NNL\_N*\,W _

‘Buissojdowas|qoid ‘g ISR OTID) 244D 4AS-€ U 3)|P16)2YI4AS-C
13W 2||D46|29YI4AS-T :BUBIPINABIUDWIIN ’



68

08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6

2dooy [Im Jopd sad 49y Usa} auaoXs a.0d G AddoysipOW AW USIPUl 9} 8440%5e6 SIP S| JOM

£SO JIp [DS [99A30Y J93A3BUO

L2 9 8 ¥ € v b 0

=€9x8y g =6Ex€C O

006 C=

007 +00S ¢ =

(8 x 05) + (05 x 05) =

(8+05) x 05 =
(wos aip ul oyl 85199 Blp UDA BulepLUa] INSP) 85 X 0S =~ 85 X 9
HIEELIIYN

‘djay 3} nof wo p|2aqiooA alp yinigas ‘Buuspouaq Inap apusbloA alp uayaiag ‘g

=/Ex85 O =y xvs'g =G9 x8E 0

09L¢C=

09€ +00¥ ¢ =

(09 x9) + (09 x O¥) =

09 % (9+07) =
(10106 opoam| aip UDA BulepLUSQ INBP) 09 X 97 = 85 X 9
HIEEL LYY

‘djay 3} nof wo pjaaqiooA alp Minigab us Buuspobuad inap apusbjoA alp uayaiag ‘¢

=¢y =9¢ Y =186
=86 '} =GG e =7 P
=49 0 =yl 'q =8/ D

‘Jb U} BYSPOU 3P J0} dPUSB|OA BIp puoy ‘|

'S99M 01 |05 4id

0
|

=

o~

)

~
ol—— o
o—t—1un
<

™

o~

3PUOID | 94SOOU BIP JO} HP SUO JIOSUUDM SOOM 4 US 8 '/ ‘9 ‘G |DS JOM
seaM (Inu) O [os g

=5 x9¢} =¥/ x 6y P

0l 6 8 yA 9 S 4 € e L 0
| _ _ | _ _ | | _ | |
_ _ _ _ _ _ _ | _ _ |
o—>
3PUOID (| SISDOU SIP 101 1P SUO JOSUUDM SS8M # US € ‘7 ‘| [0S IDM
0l 6 8 L 9 S 4 € @ L 0
| _ _ | _ _ | | _ | [,
| _ _ | _ _ _ | _ _ |

‘01 ISOOU SIP J0} O g PUOY
apuabloA aIp USISIOH

BUWBIPINADIG WA
U BuidpPuxq UPA ¥iNIga6 g

g IDD.[.JDM>{



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

2lo0}eq seddp aIp D JIA AS J8Y [99A80H ‘[opteq [oddo Jod
€3 }oy ua dooxab sppy Jad sjpddp 09 jay AS *doox popIB aIp Ul 8SSOP SIP € [0 JIA S[oAdD S80W JSSAMISPUO AW

** 34503} 3P [31

=0€x6£°0

=¢€x0l¢™®

(i

“|9aIq 9} Jb 86 UD SE ‘ST

=Gy x06 9

cele=
¢lL+0Cl+000€=
9 x (g +0z +008) =
9 xs =
9xexy/l=
9xExExQE=
9x6x85= $Gx8G
IS¢ ud
sz ul Bulbip|nABiuswWIaA alp
UDA Bup|a1q)y :PI93GI00A

uj |pjo6 apaam} alp Inap Bip|nABIUSWIBA ¢

=8/x97'Q

969 =
9 +06 + 009 =
€ x (¢ +0€+002) =
€ xET =
EXTx9ll =
EXTXTXxQS=

=crxee B 9xZx85=71 85
PI99QI00A
‘Jo s¢ ud sz ul |pjob apaamy alp yaa.g '€
SN =051 Y =09 B
=0¢ '} =0/T ® =0¢l P
=08l =06 9 =0lz ©

‘JO UDAIDDP SISPUIGWIO) U, JO SG/SE/ST Ul 9[[0}ab a1p Moaig 7

=0€ I =¥8 Y =5 6
=8/ 1} =y ® =99°P
=09 O =069 =8l P

*Jo $€ U SZ Ul 3||p}ab aIp daaig ‘|

GG g *g=08 EXEREREXEXE=397
§RGRExg=081 GREXERE=TY
GRE*ERT=08 ERERERERYRC2L
GxEXC*xC=09 EXEXEXC*xC =80l

GxExg=0¢ £€x¢=9

PI99GI00A PI99GI00A
¢do Al19] b “19puoIa1Yy 3P|S93GI00A 31Ip DU HAY

[©IR6 P S MY dIp
UDA DUY 4G40 Andp BUIBIPINABIUD WA/

g IDD.[.JDM>{



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

yxe=¢xy yx8=8xy

8xG=Gxg 6x€=5x4
5 LL+§=§+7 "

T+l i=vLeTl

18y slowab
\_ ww Y, %o doioom Ay 8} a|peb aip wo Aw djeH D 5
Lx/=/%1 7x9=9x¢g

*** siowab Jay )3

g - : -

b+ _w_ =/+1 ‘INp 9} upb Jip wo salfjuaid 318 nol uaxa] ‘P|e8qI00A 3Ip bu MAY '
o7 + = + +0=0+V
v +(l+¢€) aifm 9 D D D [ ] 5
o_+oou_H_+o_ :Du@i
8
3 I 0w | [ [ Jrore

[exelxy P m+¢+:lw_+g+_.c 0C+0E=[ |+ Cre=e+[ |
0¢ = 0¢ dﬂ_w
4 ﬂ oL + ¢ 0£+01=01+0/ [+1l=1+/ .
+ = b
UL

‘djay nol |ps p|22qio0A aiq ‘apuabjoA 3Ip 100}0A ‘L

ISR

]
]

@
X
o
X
S
1l
N
X
2
X
~O
(O]

9¢ = 9¢ g

@
X

N
1
X

<

ﬂ
?
X
@,
I

o
€ |[PD4ADMY/

T?W_T? +9)+ ¢ 0
W_iméuaxm?m o)
1= seer[[ | mews[l ] mexs[[ ] -ees
T[] g+ =176  Jeea[ Jeemi[ ] eexw|[ ] =ex
=T ] I ) 2 LT
] N O CASUEC I
Lx(zxel=(1x¢e)lx¢ q =e+s| [ J=exel[ [ o=exy|[ [ =1xu
2L =21 . e YT R 77 | B R T
H Xy =9 xX¢ v+ 8= _w_+R iploompunaq apuabloa aip Al upy Bluuia soy :Buidaousy abiuuip
ex(zxg=lexg xz D vlL+l)=r + U)+2 ©

:9pusbjoA 3Ip 100}]0A €

3|16 UPA SddpySudA ’ 9’



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

6
Lo
& 6 ! vé6 Ml
—— oL 1 .
' 009 1
oy _ ol _ 7 _ 0s _ 4 _ 5¢ _ _ 7 _ § _ 4 _ 5¢ _ * Aq |9} jo bam wasu 90l
f. US ‘gL S§SPOU 3P 4O} JO UDP JIP PUOI ) q -
_ 0¢ _ _ 7 7 0S 7 7 7 _ (04 _ 7 7 _ 0l _ 7 7 _ 09 _ ‘4 u, do Bipuie 3||p}ab aIp UBA 3bIUS uUd S1001 US 9 UDA 3NPOI w._n_ °®
. piom a19B)p Jo [9496do JDDP JSBUUDM ) pou
o ] . G £
o Bicalmsicaimnicaimmicairsicy
¢ _ ‘dINU 9y pussinpual] ‘o
l l l + 11 BIBIED U9 SIoalLs SHBLOt AR INA ‘|[ojobIsjAs- S| pussinpuall ‘p upA wos alp/snid 1
o||pyab us suaxajsbupIeMmag [eep Il dnpoid
Anpoid i Buppelyo |
o o BuBpleIYD I st Buyjjaydo 1A pioom u, BoN D
_ . _ - ! !
ssse=rie svee oot=v 5¢ :SD Spj|esalp U3 sNUIW °q ‘PIOOMJUD SPIDLI0Y| 3IP MIBW ‘T
lL=6 66 P 86=10€  66€ O
007 0L =007 0000l ‘G 9l=¢ 08 © W_ 6
3PIBPUOY U, JodY ¥ SD JapUILU USS S| DM
‘ul jooquuis Spja.Iod 3P |NA °G
_H_ || Us Q| UbAjnpoid aig ‘o Wm
oW ISPUILLIBA Al Buleq - . . Q
I I ea P W_ glInep gy 9o P W_ ZE U G| UDAWOSBIg "D S
oW IBpIoBWIBA ‘Il pBuibip|nAbluswis A "0 m..
PO I BUMRIY ] W_ 9 [ow BIp|nABluswWIBA ¥ °q W_ /snd9g o Q
. . g
[SSpEA Bulieido o un do> nof ul 4p oM ‘L
g v
g WOJoY| Ul 3IP AQ Y LIOJO Ul SWay SIp S04 Y =051 + 005 £ =09 % 0§ =006 + 000 6

=9+008/ =G+0008 =8+088

W_uf_m K W_ufwm ° W_umi& P =08 X 0¢ =52 +0008 =00/ =005 ¥
W_ufm@ 0 _w_ufvw q _W_H?Q © =6+008 =8 %007 =¥ x 05T
:(suaaooy) doyj nof uj uayaiag ‘¢ =08-000% =00¥ —0009 =9+0008S
000 L "M Buuaisiay N :daousy abuuip
00S L I o6 1

ooc sl
17 uassny 000 € [99PI9A Y A UDD)s 1 31q ' 1 /¢ ‘B

SOUWHIRMIG IS ASD Fo




0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

L6 . 96
& 9JOAIA

: IN3P WIOASH PIOM WILIOA JSHDM : INSP WIOASH PIOM WLIOA ISHDM T

VAVAVAVAVAY

“NA| jpow Jawnddopis nof ay im Al soy
100 dIamjuo 3} WIOA 3p|djsabwpDps U, wo Japuoidly Jaidpdyaypib aip yinigas g

T ANANNNNNANN/
VAVAVAVAVAVAVAVA \VAVAVAV

AVAVAVAVAVAVAVAVAVAV: - S

NANNNANNNN/ R &
OAS G 'O 9AS g "0 Y
OAS ¥ 'q oAs 9 °q Q
JAVAVAVAVAVAVAVAVAY ofs o ohsro [l
J}dW WIOA u, 191dpdyaypib JJoW WIOA Q
A\ JAVAN A abpjaoyaup aip do uays]l ‘¢ u, Jaidndyaypib aip do uays] °| a
WIOA 8BIPAS-9| 2 WIOA 8BIPAS-Z| D 7 =
WIoA 9BIpAs-4 °q wloA 8BIpAs-01 g
WIOA 8BIPAS-9 'O WIOA SBIPAS-y "D \<</\
:ua) 3} 9} apuabloA 3lp wo :ua)3} 3} apuabloA alp
191dnd abpjdoyaup alp NiNIges wo sa1dpdyaypib aip NINIges 9 /> >\/

_ _ _ _ ¢9As € JIp }9Y SUO 9s WOXS0H ¢9As  JIp 19y SUO 39S WOXS0H
@ £In3ap|abul i WIOA ISHDM £Inap|abul S| WIOA ISHDM

q L] o

¢SWIOA 3IpIalY 8y dAS [99A30H ‘G

>Avy
b
SWIOA Ip|1SbWPPRE } @‘



66

0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

n ol ol

-

3100[0559} SULIOA BIpIalY [0S

$9ISP[9SS]

@ AN

“}INIqaB 3} SWIOA 3IpISY ISP uooypdalsD|assa} U, YOPW ‘01

86

‘uibaq nof JIA yIp §8Y SUQ '|99} 9} JSOJA JIP INSP 1939553} SWIOA JIPISIY 40P SAM “4

€ |PP4ADMY/

*9JUD>}ISIA UDA 3ISD|3SS3] U,

‘(suobpsyay)
9)[90Ysas UDA 3ISD[SSSI] U, *3)|20Y3lp UDA 3ISD[SSS] U,

S <P

v
BloAI2A SWIOA IpP)1SDWPRG " &0
a4




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

101

867C 8r6TL W8T 8r6E€ ‘@6l  BY6TSOSIU9I0I6000 1 O
250 A SIDISB B 25 JoM 867 '€68T  €1€6 EEE6 €ELT  (EEE | SPS1U940I6 0008 P
3000 01 UOD SD 0Q | UPD J8ppu | j0eb [89A80H , , , , i .
U103 U, 007/ 929§ ‘9zl8  9TLl 92§ 1921 § S0 51494016 005 "0
B L e 01Z8 ‘10§59 ‘0lz6 106 ‘1028  :lOZ9SOsIU040IB000€ 9

vIGL LS L Sly. SylL  Gl8¢ Sly g spsiieloIb 000 ¥ P
JJom |pjab alp Bujwo ‘f

SD J2pUIW U SD 19}0I9)

0C96 P =468T '@
v00£ =60LT P =08+0009+8 ®
GeL8 9 =08/T =6+000¥ P
8yl O =y7¢ T 'Q =00£+0001L
51 [D}96 3MBUO JO BM3 U, JIp JO 3S US SPIOOM Uj SpUSBIOA 3IP JADIS '8 =g¢/T O =¥ +009+000¢€ 9
; =G+ 0¢+00¢+0006 P
067 | 6or 1 o ¢Ipteb
|| ul s19)As aydeaysiapuo
3Ip UDA apipoM3|d 3P S JOM * :9puab|OA 3Ip 100}|0A ‘T
700 1 0201 P P P 313]d 3Ip sI {OM "€
‘B11BD} US USS PISpUOYSUP PUSSINPIAA *q 678 | 8y6 1 O ¢80 6P WA
. Glgy o m
L7 L lvel 9 ¥z 19 m..
‘UBII$8S US pIapuoyabau pussiNpIsIA O (181 | glgl © /85 P W
1] o) 3Jsbp ETH ] o)
:s19)As uj apuabloA 3P JADIS £ U= Jo < >INA 9 Ly ekl Ll Dl UL L]

"000 L UD Q0L ‘0L }spbU SIp 4o} 4o ]|04b SIp puoy °|

&PPW 34000 0Ly &ppW 34000 0Ly
wo Bipou Al jay wo Bipou Al jay
e 9Jou-00Zy [99A90H 9jou-00LY [99A90H

3ez8009018
Q60011911

1

£000 OL s! [®3A90H

‘0
000 G S 19}016 IDDW 444 4 SO JBUIBP| JOM YDDW 3} 3| |jeb|SaYIBJAS-{

A :

SPUS|IDISIDA JAA WO SIDJAS BIPIBIY UDA 361D MINIgas ‘G ’

| 000 Ol 404 0 P49 >
| »




0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

€0l (4112

30406 AW S| oM

“JIP J99AIDY 33 05 JOSM SNUILL 3T “JIP JOAIOY 33 0§ SNUILU 33 “HIP J99AJOY 43 Ad 0Z J99M [9} 3 "HIP [GanpIoA
>3 "Ad OZ 194 >3 "HIP [2GANPISA %3 *Ad 001 [0} 33 J99M JIp [9GANPISA %3 “JIP [90ANPISA X3 'G| §I [0}aB AW

95y ¢ P 8El +G€L O

BupaA|py us BuydgqgnpIsA

8y =
C+9Y =
¢+ € eqanp =
8e +9¢ °q ST+ET O
‘djay o} nof wo p|93gI00A 3Ip MNINIGDS ‘ud)aidg ‘T
0LLL ) 9/t "o
€5zl P gel o
9 =
878 P 89y 0 9+ 07 =
€ 19ggnp + Q¢ 1°qanp =
9¢ q €
vl = :9||p}2b apuabloA aIp [2qqnpPISA ‘L
V > O_. = N
8 dHIsY + 0z duIdY = vé = s
. 8¢ O pL+08 = S
79 q p N S
:9||n}2b apuab|oA aIp I93AIDH ' OO0 0 LD m..
Q
b mw = © £1994np <
OO0000 00
8 UDA a8y 2iq
m oooo {2 @@@@@@@@ . 0000000 s[slayslalalagy
s N
S e ] CEELEEELD
LD ] CEELELD
0000000000 CLLEEID | o uoa oF 1999np
CEELLEED CEELEELD LD (T CELLELILD
20000 T COOIID | s (OOOOD OOOOD COIOD
CEELLEED CEEEEEELD UOO} U3 35 UDP UDY| SUQ
CEELLED CEEEELD £ + O D92IqyD 3US US SUSY Ul
UOO} U3 35 UDP UDY SUQ Ly up| Al IDDW "31U S| U3 [9M SUO S33WIDDM [3GNP U, 3|U SI 7 [399nQ

8 + 0§ :9US Ud dUdY Ul J g6 doaIg
85 1939AIPH



S0}

=8/G1-GECv )

=y5C€-9568 9

=C6EG €85 6P =06l ¥ —-69C6°
008 =006 -00 | 08=06-0L1 8=6-/Ll
=06£€-¢/L6°1Q =960 C—6£59 D ‘P[92QIOOA
€916 = :apuabloA alp usyaleg 7
€+09+00l+0006 =
(v~ 2) + (0£ - 0g 1) + (00 - 00€) + (000 € - 000 8) = Duoofoow Duofow _H_ufw.o
(¥ + 0/ +00Z +000 €) = (£ + 01 +00€ + 000 8) =
(¥ + 0/ +00Z + 000 €) - (£ + 0€ + 00¥ + 000 8) = _ _ _ :
VARV A: H_loofoo‘mv H_uofo‘va H_lfag WA
HIEEL LYY 3
:apuabloA alp udyaleg ‘p 2
[+0l=/lU9/1=6+8 Q
‘PI98qI00A <
:apuabloA alp usyaleg |
=00S 6 =8+ 00¢ + 000 6
=905 9 =9+0S+000¥
=8/96§ =¥ +06+00C + 0008
= 6667 +28/5°P =981 7 +G9/ €D ¥ +0¢€ + 006 + 000 £ =€ L (A4 A% =¢+0/+00v +000€
:3Ispjou apiaiqabyin uj spuabjoA Ip JADIS :9pusb|oA 31p pIooMupag
| [PPRHUON Y S31G P

=08CC+6Er 99

=1G¢€+885y O

08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6

L2 9 8 ¥ € v b 0

6168=
6+0L1+008+0008=

L +8+0/+0v+005+00€+000 L +000 £ =
L +0/+005+000L+8+0r+00€+000 /=
LG 1 +8¥€ L

‘PIS3QI00A

:9puabloA alp usyaleg ¢

0l

2P 1D)2Y4D4AS-h UPA Y4140 U |21dE

13
4




08 6¢ 8v Lvz v 8¢ Ve Cx e e Oz GL 8L 4b b G PL €L &b LD L2 9 8 ¥ € v b 0

101 90}

: €LEL
WY /78 7 US WX 67/ 9 UDA PUDJSID S|DJO} BIP SI {OM  »
3WODSOUD B 89 GUI B (G4 € SIIPM o €8¢ 6
W GB/ € US W 94/ 9 USSSNY ISIBA BID S IOM o
2666 TY US G/E 7 UOA WIOS BID S| JOM  « GGy 8
do wes|goud alp 507 198U UIss|pyab U, JAs us Bipou usipul Buluayay
u, JODW 1oasyluapl 8} (¥2Iyo Jo [a3do) Bupuemaq alp us 9||o}eb alp ‘epiA alp Inap do swas|qoid aip s07 7859

-+ J9aw Bou uanjaIog L7AR]

o1 | AqL | oL | AqoL | 00l | Aq00L |40000 L A9 000 L
Xou 121 N0l 181 ¥ 181 »aiL 1BL

‘|0}26 amabab alp jow pAyp uibag ‘[oqp} SIp I00}|OA ‘€

=96¢l-2c00¢ P
. =0y -¢8r 8 =y-Ger 9o

= 1Sy —-2¢69L O
=00€-9£9GP =005 -¥€9 90

=0leC-12€96 9
=09-6875°Q =000€-6L5LP
=ClSE-¥566 © 849 C =000 ¢ 89 S ‘PISSGIOOA

:9puabloA alp usyaleg g
L1G§G=G-91GG«<0C—-9€5G « 00y —9€6G < 000 € —9€6 8

- usyala :pP|1©2g100 X
GT7 € - 986 8 USNRIOg  :POGIOOA 000+ cEC b ) oS+ 79860 A
9319 3} J0 ‘PIOM j30W >3436J0 JoMm [D}26 3IP IN3p J SpuB|OA 3P N3] °G m
=09 + ¥€9 95 P =/+7878°0 3
[a]
=000 +€S8 € q =0r +SEr 9 O M
=691L+€C01 P 8498 =000 € +8/9 G ‘PI93GIO0A
:9puab|oA aIp udalag |
= 18LC+8689 ¢do Al43] jom ¢do Al 18] jom

. =1-8S7¢C =1+8688
=G/0C+7869 9 =00-8/¥ 7 =0z +8/88

=00C-8/9¢ =00C +8/9 8
=yGGE€+€6LG O =000£-8/9¢ =000€+8/96

1IppyawWAq apuabjoA alp |91

9668 =¥ +C6 8« 08 + 2588 « 005 +¢5€ 8 « 000 ¢ + CSE 9 :Jb IDDYSW UDA SpU3B|0A alp X311
¥8G 7 + ZGE 9 UoxaIog :pl99qIooA

931q 9} Jp ‘pIoM jaow |3}96do jom [p}ab a1p Inap do apuabloA aIp 9] ¢ g@#& %» x@@\.@*@ mN__E._.NO_NNFtN* >w-j
UPA %4140 ud|31do boN



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

601

7N§m P 7 lsey

SIOHIIW 6£€ G US SISYIIIW 09 6 “ 4O HB8IL,

W06 | US WG9 £ UPA WOs 8lq, *

00 0T

JIbfsieA, us 6% 058 L ‘B3 0r08 7 (YA 7 7 ¢9¢s P
(IDISISA, US 05 63 ‘00€ 9
sBupiemaq us a|pieb apusbloA ap jow aws|qoldpioom a1 Nol Yo 000G = 00Z + 00 ¥
- Jo0u Bou uSNBISg 000 € = 00£ + 00E T :PI99QIO0A

‘do apuasinp aIp |nA ¥

v19¢C P 806¢C ©
7 TB@ q 7 TNZ 0
007 Z=0F +09€ T
. 005 = 0L + 0Ly :PIS3GIOOA
=G8+9¢ry ©
‘do apiapuoy alp |nA '
7 Toﬁ P 7 TwB E
=65+Cv L P
géey g 8¢y I o
056 =6 +GrE
= Ple=qioo
=/6+¥€LG O Oy =9 +¥€ PI93GI00A
"do suay alp INA T
: : B
=86+Gre ¢ d L9790 ¢L8v 9 lEG 6 B &
3
000 6 ~ 899 8 PUSSINP }SOON a
00/ = 289 P19puoy 3spON Q
=/6+89/7 O 0€ = 7€ USY} SYSPON :PI93CI00A <
9 us ‘0L dIspbU 3P }0} dSpuUS6|OA 3l uoy °
€Sy =€5+00Ly = (21-59) +00L ¥ =59 +CL - (Tl +889 ¥) =59 + 889 ¥ 000 L £= 001 ‘0L =4 1P 101 SPUSBIOA Sip oY °L
9 +889 ¥ UoNIOg :PI93GIOOA e ) R
000§ = 00Z + 00€ ¥ ‘000 € = 00Z + 00 T
:9puab|oA aip uaxalag ‘9 spussing | 000 6 =251 6 )
; , 000 6 =899 8
€Ly 6 00 ¢ =07 + 09€ T ‘005 MOM+ oow# pussinp 9jsPON
Sv68 P PISPUCOH soms
28190 0S€=5+SVE Op=9+v¢ P e
768 °Q suall plapuoy 3jsppN US|} 9ySON
0006 =6/ +1258 0098=6/+1258 0£58=6+1258| LZ§8 O L :9puaB|oA 3Ip |NA :udlsISH ) {21 jo4 jo apuaBion aip puoy :usisisH )
apussinp alp [NA apiapuoy aip |NA auay alp |NA

‘apuasinp ua apIapuoy ‘ausy alp |NA °§



0 6C 8x Lv v 8¢ Ve Crv e le 0w GL 8L &b Ob Sl b €b

L

W 849 £ US SIS 0FG 8 JO XL, o
‘WQL89 uUs WOy G 'UDA WOS, 8  «
" WoDssy|o, Us 6% 050 | % /881 e
JIPISISA, US 007 8Y ‘00€ GY  *
‘sBuppiamaq us a|p}eb apuabloA aip Jow swa|dqoidpioom al8 Nol YoPW

3puab|oA alp uadjalag

¢t bk b 6 8

Tm,_m P

7N_mv q

L2 9 8 ¥ € v b 0

| v26v o

7 Twwmv B

000 Z =009 + 007 9 ‘000 ¥ = 008 + 00T € :PI99GIOOA
"apuasinp 1P |NA 'y

=G9+¥9Ll ¥ 'l =89+¥818°U =69+257 1B
=88+¢€¥C ¢ '} =/G+/65C® =8/ +¥¥0G P
=9C+66€ /D =97+ 387 9 °Q =6y +€8€ 60

€8/ €=

SlL-8y/¢E=

Gl- (0oL +8¥9¢) =

SL-(S8+§L+879¢) =
G8 + 89 € :PIOBCGIOOA

:apuabloA alp uayalag ‘9

119 P
9/T 12
gz v g
AN
apussinp alp [\ apispuoy aip A sual aIp |nA
00S ¥ = 625 + LLY ¥ 00S ¥ =62 + LV ¥ 087 v=6+1Lr ¥ Ly
apussinp alp [\ apIspuoy aip A suay alp A

‘apuasinp ua apIapuoy ‘ausy alp |NA S

7 91TP 7 T%N 2

7 £799°q 7 thm D
008 € = 0 + 08/ € ‘00¥ = 08 + 0TE :PI9SGIOOA

"apiapuoy aip InA ¢

T_mm P 7 T&_o 2

T%w q 7 T_om D
0S€=6+ ZE/08 =L+ €L IPIPIGIOOA

"auay aIp INA T

986 ¢ 0

£90¢ 9

000 £ =6¢Y L pussinp SjspoN
009 =~ €S plapuoy ajspoN
OF = 9€ U3} SJSOON :P[SSGI00A

£2€8 O

1000 L UD 001 ‘0L §SODU 3P {0} Jo 3PUIBIOA AP puoy |

-

000 £ =009 + 007 9 ‘000 ¥ = 008 + 00 €

apuasing

008 € = 0Z + 08 € ‘00¥ = 08 + 0CE
SpJapuoH

0€€=6+12€08=L+€L
auajy

:9puabloA aIp |NA :USISISH

N

é 0009=9€85 )
000 £ = 6Zv L
pussinp SjSOBbN
006 = 598 08=78
00§ = L€§ OF = 9€
pispuoy SjsobN usl} SjSObN

:3Ip }o} Jo apuabloA
3Ip puoy 'INp 3} Upb UA[S|n}S6 U,
S do }ip Inap apuab|oA aip udisISH )

h IDD.[.JDM>{



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

(42

‘|l91SaISIASS] ‘OSN0Y ‘UBONS ‘8

“JOUIWS @8] “LIBA JI|q [OA ‘[PgSIUUS] P

,. "aualsyng usl) ‘sleddo 98M] ‘IOJON 'O

*91904s JalA ‘loddp ‘SINH "q

. 6] | SP ISPUIW UDA DSSDW U, joW 9dI9MIOOA UDA salfjuad puip F|QSOY ‘IUDJIO UGB A O

*9Jsb| 3Ip }O} SISIDDMS adiamIioopn

*a§sBl| DI JO} DJSIDDMS IP UDA MDisBUDY 7

3S99M 0SSOI SIP [0S 10M 18y saljailuduwn]s sappnd alp Y9 SV 9 ~ R

3S9OM DSSOW BIP [0S |OM 1oy ISI80dSPDM 85400 98M] Ho SV P

20SSOW Bpj|asalp oy SWall IBJJOM O
28Js0I| BIP S Wyl IoHOM g
29JSIDOMS BIP SI WS}l IBLIDM ‘O
N J
4 )
‘d1amioon asby| alp BujwQ °|
4 A\
3U80p
3O UDY JOM ‘BIU 3PUIA 3npoid
UOOHSA DSSOW BIP I UDA DSSOW
600l aluynpoid aip sy aIp 38 [0S JIODM
3
s |
29pJ|esalp Boam apinpold [09AS0H 9 -
38)SUIL BIp Bosm Npoid JOHOM  » &=
29i599W aIp Boam JNpoid JISHDM o D#__ZoWw
w0
N

)

12161 40 IpIPOMG



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6

5L an

3190W 8} 0 98W B|9PUDISE] BIP WO HINIGeB As 1oy 1OM }Pgeb 3803 U, 1oy bw AW

3|apupjsaq alp joaW \.lﬁT 4

8
uayey o

,. [DOXsIS8sUD|Dg

. HINIgaB 8]y SUO JIOOAIDDM US NGB SUO Jom BJXs sadly SIP UDA SBILIWOS WON Il
T 3looysady use sBajsJoop S| I O
‘}JooW 8} 9dIOMIOOA WO B|0¥s }INIgab suQ o (] XTI}

2199W 8} 9dIoMIOOA J8}BI1] WO SUO INIgab Al juIp playuaaioawl JaJJoM ‘Il

3190W 9} 9dISMIOOA JOPIDDMS WO SUO JINIQSB Al JUIp ployuoaloaw JOUDM I
*JoBW PSSOW SUO JsduuUDM (B%) winiBoy us (B) wnib Jinigab suQ ‘g

O

[DOYS-IaWONPOg

s2oddip| tow [nAsb podjpy YOS 8110010 SPasaIP SO BaaM JI98W BIOA |[OA DS U, [0S "D
*3DJA 3pUSB|OA 3Ip plooMjupag ‘p

[DOXS-SINQUIOY

SHNISIUNA UL P :0SSOU 818 NOf "D p—

Jo wnibojry :Buysw IA ad|L

0g 8} 3803 U, WO [98W ‘g 160y U, ‘D . - 5 wmw>w>> wp.b .
£499W WDIBO J0 WDIB Ul 3pUSBIOA 1P UDA DSSOW AP Al [ °¢ u1 Jo wpibolp] ul jip Al DS ¢6aam ajuswnisuyeaw apuabloA aip jaw Al |ps Jppm °L

4 N\
"|99W 8} PSSOW WO HINIGeB (8]0Xs-SINQUIOY

U8 -IsWInPOQ S00S) 8|pNs-Bulids 300 SUO UDY ajialimiyo asaloid
2sBoDPPBYID JIA SNP ‘Buise| 811058 8pl|esalp SUO JIA 8|0Ys 180 896
apIoD dO ‘BIMab oo [PPXSHBIL U, "DSSPW |O8L [DD)SIS8sUD|Dg U,

s
B

‘INPUDD WIS UIdP U, do a|p}ab ul BImab aip jom juswiniisul
2s0lPBI0 U, INSp 1oowWab IosAM Ip UDA BUISIIS SIp PIOM [0DS SjHBIP U, U]

“A|0 OPJBS3IP S|PIO PSSO AS [9MBOY|D ‘SIU S3WiNI 93] Ul SYIU
¢IDDHBIP S S|DX|S SIPISIY UDA ISHOM ‘T Bosm us ‘uppw aip do so spIow do JIesW Joay $8s Baam dIoMIOOA
U, ‘Bonjoonms SUSBIOA JopupIaA dISMIOOA U, UDA Bimab aiq “aiu
JOPUDIDA JIJ "1OASQ P SUBIDW [99A90Y S| IOMIOOA U, UDA DSSDW
a1 "IMSIoA 9Ny IoDW ‘Sl 9pJ|asalp 8|INY JOSD 9PI00M 1990 Jinigab

9SUBW SS9 "1odw o) BIMab us psspw WO 3|pYs JINIgab sUQ

N J
s Bimab
SIP {OM INP 8} UDD WO JISSAM BIP UDA Buppialls aip Boamaqg |po3s Boojpup u, U m~\SNm

U9 BSSPW NIA S uaWnAISUIL3)|A



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

LI ) 9Ll
& SJOAIA

wmgeq

ooy

*¢ BODIA Ul dI9MIOOA 3IP [P UDA DSSDW 3|DJO} 3P UDNIDY ‘P

[ — ‘q N(\' ‘D

"6 005 st 6% m usxeseq
HQ B L ub 000 L stiepg

516
awwipIB JIA us S| B woiBo|
JIA BULLOMJD BIP 40P NOUUO

—

_ By w 7 Boom usaye 85 suQ
‘Baam 8} |poys u, do 3Ny 1n3p sAmaq Jip up A 63 w z
pwip 63aMm jay 93636 nol 1A 19sAmispuo nol jom 31p jo Japuoialy apjnpoid aiq 1)

|
\
‘Baam B w 2119 oM 936 adIamMIOOA pIayuapIdisIaA U, nol JIA DS 19sAmIapuo nof

49y B 01 upA
Bujss] wnwisHPW U, Jom S[pdjs alpialy do ad1oamIO0A a1p H39M [99A80H ‘¢




08 6¢ 8v Lvz v 8¢ Ve Cx e e Oz GL 8L 4b b G PL €L &b LD L2 9 8 ¥ € v b 0

611

| 8Ll
65 @
€ P
oy ¢c o
® oLq
or B9 B1bBg B9 €D
. i pIoasup|pgab apoyod aip upA
Hp sl DSSpW 3|P}o] P|NJSDSSOW DSSDW 3|Pjo] apojjod |pupy
mB 6ol oS £4 5
@ upA alfjuaid u, uexa| D o -
‘Boam B G B3 g SO Josw Jom 1oau 8dISMIOOA JAA UDA SWDU SIP JAINS 3 =
P B
-
D ™

9) ‘6 7 192A86UO
-l _

UDA DSSOW U, 18y
poojiod usg :jom 1o .

*J235UD|Dg 8} JIP WO Jup)| JSpUD SIp UDD (81BIMab)

SMYNIS DSSOW US JUDY USS SIP UDD dISMIOOA SIp o
SUO spp|d HINIGaB [DOXS-SUDIDG U, SUO JSSUUDAM  ——

"JOO}|0A 9 [9qD} 3P WO JapuoIalY Buybiiul AP HINIGaS 9

4 T oox [ oor N\
600631y 6005 B3 € By BOS/ By e .m_a__wow ; “ L_“ww_
‘'uoo} 3} 3puab|oA 3Ip SpUIOPOS m 006 mv_ e %ww “ siPiba
wo ‘)ay B g UpA Buisa] wWinwis)PW U, oM [DDYS alpIalYy do JasAm aip uaxa] ‘g 6 wmm mu m * B g
BY¢ e 606 e
B 129 ) :199A8BUO 60z ;mu W
6 598 beg 9dISMIOOA PUIA HEEYYTe]Ule) oy 3
adlam -~
65 6zc 6058642 -I00A PUIA
6000 | BY 0l 9 Boam sigjA aig ‘Boam B/9| |oddp sip 1op uals ch\
6 00¢ B¢ RIWCELE
DSSDW 9} 9dIaMIOO0A apIpIsab U [PDYS-SINCIOY| U, IN3P JIajIMIPID asaipipid alpialy uaoq °§
pSsoW
INIGab InjspsSOW 3|pjo] INIGab InjspssOW 3|pjo]

o‘v_ooE 9} apuabjoA 3a1p wo Minigab Al [ps djnjspssow JSHDM £
L ~ *



0 8¢ 8© lv v 8¢ Ve ¢z e e 0z Gl 8L 4L 9 b € b Lb O 6

0zL
B alpaiq alp 6asm .
®
. =605/8 '} =6056 6@
=60sz6P =0059 /0 0 .
=60559q BosLBAy=00S51y © I !
‘wpib us woibo|p| ul SpudbjoA 3Ip JADS b ! _
=60566%8 ) =0605/0649 e
=600z 6% | P =005 Py 0
=600S5 B €9 B0scz=060s5z0%¢ 0
‘wipib u] apusbloA aIp JADIS € | A °

woib 1
winib us wpIBoR I
:ul proomjun nol JADS ;2d19MIOO0A 3Ip H3oM [99A30H °|

‘woJBOI | Ul wodB 000 | SIIPOP 8 SUQ e
6000 | "6 006 ‘B 008 ‘B 002 B 009 ‘B 005
‘6 00v "6 00¢ ‘6 00z ‘B 001 :[9} SUO WOY e
&looXs B3 01 siplely do
| O} 0 UDA 9||0AIBIUI SIP USXSISQ IDM o _ _
:9pusb|oA 3Ip ualsIaH [ )

Bo0eb499 6005647 ©
‘|opys-sinquiod] B3] g1 a1pa1y do sapuabloA aIp SAM ‘T



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6

€l (447

ooy

‘plom Baamab WDIB Ul Jom Swiayl Ul Yo0S

*IDDNSWAQ [BUUWOI YODW

‘Bipou uaipul Jaidpd [9A DISHS U, HINIGED

q 5

¢ dI19MIOOA 9|2 H39M |99A30H ‘T

605z 66zl 605 66zl 6 005 ‘ .
‘2

605z 6056 B/ 6051 605 ‘ .
P

bzl 600l 6051 605z 605z ‘ ..o
£ IP|PS SPUSMA|GIOO T SIP UDA DSSDW 3IP S| JOM ‘[99PISA

. 6005 601 600l 605z 605z ‘
aPIps aupdp Z ul do)Aab sal alp 19y AS inigab )oam apaam} alp apuainpab ‘q
6> ¢ us Yoam 3js199 aIp apuainpab B Z 19y 1sng ‘63 0| Haam dod S u,

i ; i i ool o0z 6005 6005 B ool ‘.
‘0

\"4 ‘Boam B | WDDS JoM Ul SBPP|OIg SIP INS[Y |

" winlb |
pupsald J 4N o %

B3

] | | _ T —r\
m ﬂ ’ (SOOM mL_:: TH

lellogogog ‘P noJ ‘o Joldod ‘g sj|emals ‘o

9daMIOO0A |00s JSHDM ¢Baam 3} adiamiooA wo yinigab Al |ps sjuswnisu; I94OM

*s1 wpJb Jo wnIBoD] U, SO 13}61] JO 1ISPIDDMS ISPUOIDIY
dISMIOOA 3|9 JO JOXIS 3} WO JUD>IH|UI| 3IP UDD 3dISGMIOOA 3P HINIGRD °E




0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

143

2ol
0 AIB siny nof |0§ zsiny nol ubpjsaq adiemiooa gg adiy Japom i *(48s Nogab aip) siny Nol 100 pu juig

3A1D 1O |01 sapypjaleddo 90gsb us 1ojd Jow dieMIOOA CE U, UDY

ypowdo siny nof jpm dISMIOOA QS @
ssapipjaieddo gogeb Jo joid gy JeH Il AD
<
| >

“2dIemMIOOA Iplaly Weouag

3A16 Jo |01 3ojAIeddo Joid U, Jew dIemIOOA Qg U, UDY

ssoppjaleddo 90geb Jo oid 9Ny teH

*9dIeaMIO0A BIpIBlYy Waouag

3A1B JO |01 pjAIeddo 90086 U, Jow dIeMIOOA O U, UDY

3yo|neddo 909ab Jo joid u, 1P 1oH

“dISMIO0A alpisly Waouag o

sapipjaaddo |3ISWIDDS SPIOJA SIP T, ‘3DIA 3Ip pIoomjupaq ud adIaMIOOA S 3Ip Pu JAY |
20026 Jo |p|d JOM SWIOA 3Ip WSON | @€ SIP UDA WDDN diamIooA ¢ 4 N

b |PDLADMY/

3A16 JO |04 [0S dIOMIOOA U, JO [pDdaq JOM
“ur [9qpy} AP uf Buybijul SpuSX31gyuo 3P |NA ‘¢

VOB P _
” ‘ . ; 0‘ / ’ L A6 us joy [0y A9 9dI9MIOOA (E UDA SP|99GI00A
” ﬁ v A w "" /‘. *AIB us |01 Jo |01 ‘A|B Jom 3dISMIOOA QE UDA SP[93GIO0A ww@\

‘ul sapipjaIaddo 30gab us jpid jaw SWIOA 31p 1N T “ ’
B~ u _ QdI2MIOOA (§ UPA 2ddpysui] } ‘




0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

4 9zl

diamiooA gg 318 nof dismjuQ

O
O

O .<
3WIOA P [0S dIOMIOOA O JOIIOM "D

3UBIS Al UDY SDJA [99AS0H ‘q

3UBIS Al UDY SWIOA JISJIDM "D

*1I9PUOISIY SYdU 3P bu NAY °|

b |PDLADMY/

‘2dIamIooA ¢ aIp Aq ayau aIp spd ‘¢

VORI el Yl
SENGRYGIT I N A 4 __J

‘ul sapipjaIeddo jpjd sB3)s oW SWIOA 3Ip IN3|Y ‘T ‘ -

SdUMIOOA (€ YPP }

-

‘pwisud abeoybal ‘Iepulls ‘|obay ‘SIS aBIUDNISIA U, JaW apaiwpnid gmmu_m/

:d1aMIO00A 31p Aq Sploom 3Ip sbd




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

621

s i v w g m_ :23naiq apuabloA aIp AsBuDy

ap10B|oA uj jnalg

‘0

q
‘JAD|S2q 3} SWIOAXN3IC 3P WO JSPUOISIY SWWDIBDIP 3P HINIGa9 |

— M [ TN [ N[O [N | [0 | S0

—I N[ — | [ — N || —[—

JASSQ 94 3Naig aIp Wo djay 8} SUO Wo JINIgab BulBijul oxubun|ag aipialy upy SUQ

D
‘ul Buybiur amabab a1p SUSB|OA SWIOA SIp INSP| UD [99pISA ‘€ I

‘99bab Buybijul dubBupeq apusbloA alp sI WPIBIP SIpIalYy U]

‘Ul = Jo > ‘< |nA “djay o} nof wo Innwaxnaliqg aIp JINIGaS o NopEBUI B S % Sopuames JAA I
9 W O “InepeBul s w sopuamas oom| Il
q . .
p g
‘woouab A
g y SOPUSMAS PIOM SINS BIDIBIY [OXNIS OM8S Ul AusaBdO Jo [9opian sieoyBaiaiq I m
9 - g 1
Q
a
£

Inaprebul
"alu Inapebul S| ooy useD S| soplop oom]

3INP &} UDD JUDMIBIA U, do
\_ SLOM WO JSJUDW 84sBIuS d1p 4Ip 5| )

Inapabul
Sl ayley usg

InopEBUI 1 SOISIB0 JOIA ‘|93PISA SLDM)| Ul SJUDNISIA 3P }BY SUQ ‘SWIOA SpUSB|OA 3Ip DU MAY

"alU Inaptebul a1u S| JomY UST napebul 4 3SAM B DLIOMY UD SOpIap ‘Som|py )
S158Pses JSIA WO INIgSB SWIOA Jopup aIp [0 Al Uy
| 5

P

‘U1 Buybijur emabab a1p suabjOA SWIOA 3Ip IN3|Y T




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

1€l

(" R

291U SAWO0IBPD|0YO[S
UDA 81U NOY [99AS0H

2SALIO0ISPDIONOIS
UDA NOY SI9pUDY [99AS0H

N J
381U U0IB BlU S|

3]90S [98AS0H "US0IB S| 8||NY UDA SPISP USJ “JOWDSO 8Ip Ul 8|904s 8| §I1ond g

‘sAwooiapw|oxofs uoA Noy alffAund
Aw AQ siepuiy aIp UDA sapusly 8

alfiAund Aw Aq s1spury

4 )
4 N
N J X
3101A S| SBUDSaId [99AS0H 'JOJA S| SBUDSaId Of UDA 8pudly us] "D s
\_ ) ‘so] 8} do awajqoid aip wo alfjuaid u, usxa] ‘| m
-+
39UB03S NO|Q PIP Ind BIP Ul SISpuy m
[99AS0H "BUB0XS NOJQ DIP B[INY UDA S8PSas SUP Jod aIp Ul Slopuly g Sl lopg P o0 S8 r@ MMMM o
& | W £
e A

9 355

3Inab-loqIpD

SINaiq JoHDM INab
-19GJ0D §I S 0LsOINS
¥ *dooxeb sappoisbins
g 1oy Jalsns AW

‘uaopab nof JIA uaa 95193 3lP 9Y SUQ ¢SS3M BDIA 3Ip |PS Al uIp JoM

J
500] diop UPDH asuUBW [98ASOH

,.oo,_ diop poddo si X0} U, Ul 8SUSW 7| UDA 9pJap usg ‘0 _U._.Nm u, UDA XJN\_m U ‘&0



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

€€l

_”m_c Inapebul alu ynalg
Inapabul ynaig
—
E \ S = oL
% \ 14 g P
( — _H_”m_c Inapebul aiu ynalg
o sniaeD sposip :Inapebul ynaig
Al Jom 31p UDA [PIsISA
190w aWWoIBDIP 3Iq {|2ISIO0A SPWISSP SIPJaIY {OM SUIWDIBDIP UdX8]
awwplbpIp a|pwiseq P
Ea— _H_”o_c Inapiabul alu ynaig
=/+1" =9+ 9 =GP €~ 9 © :Inapabul ynaig
=¥+l =¢+1 79 =¢+1P 0
) 0L . . ;21U Inapjebul alu ynaig
SHOM T =0l LSV 'S : -
Jnapiebul ynalg
s _ao
2 x
0l S
3 :alU Inapabul alu Jnaig u..
Q
. . o Inapiebul ynalg Q
‘5 p 9 4 =
£
¢ _ 0l .
1~y ® °
‘s1)jA196 *alu s Inapjabul a1u )Naig ISROM US S|
‘q ‘D SpUuSb|OA 3Ip PP SAM 3} WO Ul IN3]Y Z  IN3PI3BUI N3G SIP UDA [93p ISHDM 193U JADIS |

‘usopab nof JIA uaa 95133 3Ip }9Y SUQ "WLIOA ||@ do O + | SAM
‘JADIS o|—_ = (L = | SP [93pP 3|2 SUO UD)| [93PISA S[ap A|S6 U3 U] WIOA U, SUO SY “f

“yoow 3} InIgab 21naP| SIP UDA INSP NI Ul HP JADISSY "9y USS BIPIOOMUDIHA HOOUS |3

sopuall 8lq @

‘U )j0]q 9|8 Ul SWwRIBDIP dp1aq INJY °E

SpUR



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

S€l vel

3do seiddodiaBula oy sioBulA [99A20H

s196UuIA uail
= E Nel = E o)
3 9 o)
= E ‘q = E o
14 [4
:upDp s| JA|96 jomdnaiIq u, 999 *p
q
ol 0t
@ : 2
Q
3
-+
‘D m
‘WIOA JapuD u, do ynaiq apj|asalp upp H

SAM "31U In3pjaBul a1u S| [99p ISHPM US INSPIaBUI S| YN3IG SIP UDA [93p ISHOM JADS °|

SI9pU § °q slopup Z "o

AD] pup| 919 [PS SISIS] AP UDA N3] ISHOM "SISpup|
uassn} Hp [93PISA 3 "sIDD] 01 +2Y M3 pbw 3} d6ulud) 3} INSP SpudBIOA 3P SAM €

¢A1q2b100 Jay [2apnaiq ISHDM (12236 SUO JaY SO BIP UDA [93PdN3IA JOHOM

v
‘uj SwwnIBOIP 3Ip IN3[Y T wwﬁcwz moZ "&0
k 4

sepusy by




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

LEl

4 )

a——

W | woJboy | 8y |

. \ J
do awiwospioominaig a1 Nof yppw us sajltuald aip Pu JAY £I00p
-do awa|qoid 313 nof [34s SDM Y|oWBPDIONO[S SO oW SUOMSDB 198U [99AS0H |oWSPD|ONOIS Jol| U, UDA
HOMY USS Y00 SDM I0DQ "SOYSA SIP Ul 3[SW Ja}I| U, UDA HDMNBUP SOM JIoDJ g
(" N 4 A
) \
\ \ ~ X
. ) 219990 WoDSs||D s
Q
510996 WODSSI0 SOM SBUDSAId SIP UDA (98PN Ay 18y Dz7zid [99A80H *818pUDD JIA AY 188 DzzId 8Ip UDA 84sBY U, '1o9ab u..
JLIDM 109386 BopunA som sBupsald aip UDA SpJAA us] "1ooab JalsIb som S}9BopPIL A DZZ/d SIP UDA SBSBD 1A 18y oydis "ozzid seppInys 4B 51400Q "D m
y N y ) . 'so| 9} do was|qoid aip wo djay 3} nof wo awwpiboIp Jo salfjuaid alp INIges) | |
sPupsald aIp UDA SSPJAA 99Mm] HUDQUOO} aip do sBupsaid ¢ som JIopg P S
( — ) g, 8 ) vy
/ ’ =1 %9 =c "0 =71
h_' S, S 8 , 8 €, €
=7 VB =73 =171
8 , 8 S, S 9 .79
=1ty =z 71 =1ty
L, L 8 , 8 v ,r
=1 7¢ =¢ "z =zt

J ¢100}|0A 3puab|oA alp Al upy| BluulA 904

310y Nn|dab uag (oM B8P DSSOW |40} BIP SI IOM
“yn|deB aleqIpD WINIBO|Y U, UDA S9PSss aUp AY 1oy Bopsulg
yN|dab s8I0 WRIBOY U, UDA 8PSas Uas uag 1oy Bopuppy O

\(
dwR|go.d yn:d }

&'l‘



0 6C 8x Lv v 8¢ Ve Crv e le 0w GL 8L &b Ob Sl b €b

*JOBU WOS U, SO 1P JADS o

301U }o99b 81U SUO JoU| %00 SIp UDA [00P3NSI] JOHDM

518980 SUO |8 3003 Bl UDA [98PANSIT JOHOM o

'1099B SxN}s J00IB BM8 $85 Jay SUQ "AUSSB axpiNis XA[RB Q| Ul HIP Joy AS Y0qeB 3003 U, joy pul AW

4 )

\_ J
“SAM 8] pIoOMIUD NOJ WO alffusid u, usya] 18y 109ab SOWD( JoM 818gIoD

2P UDA BIMSB 3]DJO} BIP SOM JDM "SI8CUDD S LUDIBO|Y U, UDA SOPISP 99M|

Ay 100 Boplains 1o9ab alequpD WRIBOIN U, UDA 8pJap U, SSWD( 1oy BopAIA P

4 A

\ J
‘'SAM 8} PIOOMIUD

aIp WO alluaid u, us3a] 3300%49PD|0XOIs BIP JIA BIPOU SOM [98W JodW [99A80H
‘Ba0Asb Jo03I2qIoD BIp AQ |[9oW 81ddoy U, UDA SPJAA USS oy AH "liseb

)20) 3Ip Aus suQ

éb bk Ob 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

-

J

"SAM 8} pioomiup nol wo alfjusid u,
uaye] 599)59Q WODSa}D AY toy p|ab AS UDA [9apnalq JolDM o do plab As
UDA 9psas Uad Ud Siaxya] do pab AS UDA sepsas JBIA 881580 AH "PuUDI $85s Jay uag ‘g

-

\.

N

J

“SAM 8} p1oomiup nof wo alffuaid u, usys] 319996 WDDSSY

AS 184 USOUIS| JODY UDA [98AS0H ‘US0UIS| 9PJ[8salp UDA $8isB0 JaiA ajeBoppiw

|
—I< ™Mo AN ™M

DU US |8980 UsoWs| IoDY UDA $81S6D aup 16uog 1oy a1aboppiw JIOOA ‘D
oW 8} WnIBDIP jo Buluays} aie nol inap do apuabloA aip so7 ‘|

—Iw
—I=

—[~0 ~O|co
1

Es
—lD <0 NI

+ +

—I ™Mo ™M

|
njco AN SN0 ANjoo
™M N oo

AN ™[0
—IN

¢100}j0A apuabjoA aIp Al upyj BiuuiA a0

\‘
dw”|go.d yn.g bon }

X
3
Q
3
-+
Q
=
X




ooy

L | \IACAIAIAIAIAIAIAIAS

0 8¢ 8© lv v 8¢ Ve ¢z e e 0z Gl 8L 4L 9

'SOOM 8140016 apJ|asaIp }o0oW 8da0IB BIP [0 NOYHUQ 3O0W Al UDY
296 DS 000 G UDA [0DJ0} U, NO[ JIA JOM GZ | UDA d80IB [99A80H \ S

¢9da01b |99A30H

‘WIOS|98P U, SO HIP JANS O

3100 J0DP A|Q 8dISMIO0A [89AS0H Q)

3Al 1oy 8da0Ib |99A80H ‘©

000G  00S¥ 000 ¥ 00S € 000 € 005 ¢ 000¢ 00§ 1 000 1 00S 0

*19pUOIalY SDIA 3Ip
pioomjunag ‘Inpabupb uAs|pab a1p do Gz oW 0§/ 7 UPA Bul|dpIaA 3alIp §3Yy SUuQ ‘v

"Jo8U 8da0lb Us0ID BIp JIA WOS|98P U, JANS Y

"Joau ads0lb Us0I6 BIp JIA WOSPPW U, JANS B

5do010 a3|9 UDA 811000 3P SIIOM )

2000 G 10} 0 UDA Al 1oy odaoib us0Ib [99A80H ‘©

"Josu 2da0.6 1001 BIP JIA WOS|S8P U, JANS P

*JooU 8da0lB |00 BIP JIA WOSIPOW U, JANS D

5do0IB 83| UDA 8110010 BIp S IDM g

3000 G 10} 0 UDA Al 1oy 808016 |001 [99A80H ‘D

S
P

oMo m oomv ooov oomm, ooom oomw ooow oom_ ooo_ oom o
| | | | | | | | | | |

Yy :19pUOIBIY SDIA 3Ip PIOOMJUDA] UD UAS|IP}EB aIp DU JAY ‘€

y | Emrns- = o~

gl b € b b Ok 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

ovi

‘ada0ib 9 ul
9dIaMIOOA 00| [99PIOA

*0da0.b / Ul
9dJoaMIOOA (00| [93PIBA

*0da0J6 g ul
9dJaMIOOA 00| [93PIBA

*adooib G Ul
9dIoMIOOA (| [99PIOA

¢9lu spduj
doaoib
u, ui aju
jpomioo Alq  ¢AlBYy
adiamioon | adsolb
wosjeaq alfjuaid u, |99A30H | [99A30H

‘u9)id} 9} jip wo saidod
19A appdDp u, yiniqab ‘alfjusid nol 1A jay Bipou ajwini 193w Al sy ‘[2qp} 3Ip I00}OA T

‘b I8P [89Pab /4 JIA WIOS|88P U, JANS Q)

3100 I0DP Al 90IOMIOOA |[99AS0H

A
2
Q
3
-+
Q
=
X

3Al joy adaoib [9ara0H

‘¥ UDA ©d2016 Ul 9|y |98pIaA
‘ada016 nol ubA alfjuaid u, usye] *9dIOMIOOA /4 1BY Ar D
:9puab|OA 3Ip 100}|0A |

“Siepuy “Siepuy
€ USSSN} SBPOI]] UISP S1p [99PI9A § USSSN} SSBPOIC] UISP S1p [99PI9A




0 68 8z Lv o%

14

gec e v e e

0z Gb> 8L 4b 9 8D

= _. = N = m =

‘Wos 818 NO[ JPPW

¢ -

0oL

31004|0A JOpUOIaIY SWWos alp Al uoy BluuiA 90H

** up) BluulA 304

=/+666 )
=6+165

=G+¥16 ®
=y +8¥9 'q

‘ploomjup nol s}90] ¢100 sIS1d 961U IDDP SOM ¢IPPWSB|0A AY JBY s19noyY [99A30H
“{pdIaA sianoyuAsopyoy Ui JIp 3y AH ‘[SWDSIAA SIS18 /S 3y 180q aiq ‘L

=9+¢e¥8 P
=8+/Gl ®

b €L @b

‘usj90 ubnh
siny alp Aq awiwos
3IpIaIY UDA jaow A

=8+ 1¥6
=8+¢98
=8+G19
=8+/9C

=8+0S1
Dj@oqAnis nol ur sbuuayaiaq nol sAm

o 8 0 T o

=G+vé
=G+¢l8
=G +059
=G+8.S
=G+/9C
Dj@oqiAns nol uy sbujuaxaiaq nof sA

£ o o0 6 T O

‘PIoOMJUD 3Ip S}90]
LS8l /pl =
1 Selg +0C + 52l =
(7= 6) + (r=08) + (¥ +005) =
v+ (6 +08+00S) = ¥+685

)4

T

=6+G98 P
=6+6¥e ‘G
Dj@oqiAnys nol uy abujuaxalaqg nol shpm '

b 0k 6 8 &£ © & ¥ € ©w b O

=6+686 0
=6+/8y D
=6+06C ©

=/+8C6
=/+8/9
=/+08Y
=/+0S¢
=/=+8l¢
30qjAns nof uj abujuaaiaq nol sApm

o o J T o

=£+5996
=€=+GI8
=€+¥v.
=€+ 6€9
=g+ 18y O
D20qjAnis nol uy sbuluaxaiaq nof shm °|

o 0 T o

“PIOOMUD 3Ip §}90]

Le=

| +0l +00C =

(e+¢€) + (e+0€) + (€+009) =
€+ (6408 +009) = €+€€9

~

y20qjAnjs nol ur sbujuada19q nol |p SAM *SI JIp JOM UDP S US ‘SlU JO S| $31 U, IDDP JO 9§ 9

'€ P[92CI00A

A JEEL LYY ‘1 PI9qI00A
=6+ 05% =9+ =€+096 =/ +00L =5+007
=5+00/ =9+09¢ =8+ 079 =8+008 =2+ 007
=€+ 006 =2+ 00¢ =5+ 057 =5+ 00 =2+ 00/
=9+009 =Z+005 =¥ +008 =€+009 =€+00¢
=¥+ 007 =2+00C =6+006 =5+005 =2+001

Buidaousy abluuIp

h IDD.[.JDM>{



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

143

£N0|q SI [99AS0H (I

31001 S| [99AS0H (I

'Sl Jo0USss|oY Slp Ul 8|0 09 IoDP SV "2

BuipnoyiaA a1p Ul 8|ps NOIG US 1001 UDA diNYaq 1o JOoWab pIOMm JSOUSSIDH U, *q
2:8 UDA BUIpNOyJoA

1P UL Q0L Y :SAM 8} WO $183s 818 NO[ YODW )

3U00s19d 9|8 Al |99A80H "¢ BulpNOyIon
Q1P Ul [99pP 8} WO WOUS3I00 9||NY oM 008y UDA SAId U, Uam [oupy us uyor ‘o

€1 UDA BUIPNOYISA 8IP Ul 007y "0

B i 7 KWAK P .W;k =
e

oy L as—— im\,k P R ‘W;k s

9:7 UDA BUIPNOYISA 8Ip Ul 08Y “Cl Z: UDA BUIPNOYISA BIP Ul 09y O

§|

L T

Tsiatonm
veiote

|

h IDD.[.JDM>{

0€d =013 x 819p ¢ Anf PSI
‘024 =01y x 8|8p g Al Ipuoy]

L T

L T

‘0L =9l9pP G INap [99Pa6 05y 05y +oU SlINH

‘uj nojq p1ab as oydis ua ui (001 pjab as IwpY| N3Py ‘oY Anjab 199 a9 3j|ny

"9Jop G UDA 0040} U, S1 JId "2[op € Al DS US 9jap Z Al IPUDYL p1eb [9aAa0y 95 sBuipnoyiaA apuabloA aip ui pjab a|ny [9ap1aA oydis us Jwby] °|
‘S99M [0S Z:€ P|B 85 IpuUDy] 104 PIeB 85 DSI o040l NGB Jojom s1dll 0y Al 0s HinIgab dosusows| siay 01 Al sy
UDA BUIPNOYISA SIP JOP 95 SUO UDY ‘NOY 8} PIOSCIO0A SIp Ul SO SPJasalp 4P WO
*Ai 0SI7 SO 199U IPUDY [0S UDP ‘[INILIO ‘Z:¢ DU 9PI0BIOA SIp SUO Sy — AniGeb so4om sisyf g Aljos “Hiniqeb dosusows) sisyi g Alsy
"BlU Z:€ SO 9pyasalp alu S| £:Z BuipnoylaA aiq st JAseb 8101¢
Ul BUIPNOUISA SIP UDA 9|9 Slp 9pI0BIOA 1ojom do Ja| 8f WO JuBUDISG S 1id AInIGeB Jepom sioy v AP HinIGeb dosusows| soy) uss Al sy

apIoBloA v 10} 1 o

'S9OM | ISJOM Jo} duaowa| Buipnoyiaa

pLootEd & BURe|eenea) T BUjsney el 3Ip |DS UDP ‘I2JOM 3|3p ISIA J0} ua0oW| Usd Busw Al ua ypow dosusows) Al sy

Ul [98PJaA 8} pleb 8lp WO US8I00 WOy fINH "9lNYy Uassn} Sy Uam DSIT U8 Ipuny]
:pI9SCI00A

-do swsjqoid a1p 507 °Z “
Bujop u3a spuiphoysIN ’
, 4



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

‘opayuss W_ ‘9

| .
.oboccmmw_ P .oboccmmw_ 0
4 .
1"
[T T]

oyl
‘opayuss

2doo| uppgsiuusy
. /Pl 0S/PIoAAGBNI BIP WO Al [0S 981} |99AS0H  —

1003s alp AqQ auwo

‘apayuss W_ §o)

$WIOA 9|8 WO PUD)SId 3IP SIIPM T

‘apayuss

W_ 310y dpiseb uoosiad alp oM PUDISID S|DIOL BIP SI DM O

W_ 590} JunduiBag sIp DU DY 3IP UDA P
W_ 390} 103 8P DU PUOY I UDA "D

£00] pUOY 3P DU SUIWO|J 3IP UDA ‘q

_w_ 3901 8WWIO|] 8Ip DN ‘D

:dpjs uoosiad 3Ip |ps 931} [99AS0H ‘|

£

"9POYUSS ()| UDA 38IIWO U, oW ULIOA UInIg U, ‘8

"9POYUSS § UDA JIWO U, JoW WIOA [899 U, ‘P

"9PBYUSS §| UDA Y9IIWO U, JoW WIOA US0ID U, O
—_
"8POYUSS 7| UDA J2IJWO U, JoW ULIOA [00Y U, 'q 991} Usd

"9PBYUSS 9| UDA SIWO U, JaUl WIOA NOjg U, ‘D
HIENETEY]
a1Wo apuablOA 3P O SWIOA 3IP UDA salfjuaid Wo JopuoIdiy I13jS001 3P YINIGS ¢

“SSIjWI0 SIp WIOA
3Ip WO PUD)SId AP WAOU SUQ

PG U 1Pu3)| ‘Y WE ’



opoyuss opayuss
& SJUDMIBIA SJUDNISIA
[ )
® .% °
opayuss
SJUDMNIBIA 2P2YUDS SJUDMNISIA
"9PBYUDS SJUDNIIA "9paYUSS SJUDNISIA 8| "9PBYUDS SJUDNISIA
71 JoW WIOA JOPUY U, *I | 18W WIOA Jopup 8biug "y g1 tow wioA ebiug ‘6
o .
opayussd
SJUDMNISIA 2P2YUDD SJUDNISIA
q 5

0 68 8z Lz % 8¢ Ve Cx e e Oz Gl 8L 4b Ob G PL €L &b

"0pPBYUSS SJUDNIBIA
GZ 18W JUDNISIA JOpUY U,

'}

"9paYUSS SJUDNISIA
91 1w yooybay u, ‘©

"9payuUSS SJUDNISIA
91 IoW JUDMIBIA U, P

L Gk 6 8

¢SWIOA 3IPISIY UDA |2 Ul IDDP S| 9PaYUS3 SJUDISIA [99A30H °|

L2 9 8 ¥ € v b 0

214

playusa
SUDMIBIA

QVES)
SDLOA BIP UDA [SIOA
1OM SPBYUSD S{UDMISIA

‘usd
SBLIOA BID UDA [D{SIOA
1OM BPBYUSD SIUDMNISIA

"9P8YUSS SIUDNISIA

9P 3} dj20yBal 3P U JUDHISIA SIP WO WASU JIP [OS SPAYUID UL IDIA [99A0H

Z1 o eoydey u, o 1 joweoybey U, ‘q

Z1 1w yeoybey u,'o

“inigab BopIA 31pIdlY JIA g pojq|asdiuy ul 1a1dpdyaynib
3Ip upy Ar "apipjaIaddo apyasalp joW SWIOA SPUS|IDISIBA Ud)3] ‘T

SPYUIIUPYIIA Y \‘
W Buildw 1yp|AIdd™g




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

1SL 051
:WIOA 3Ip :WIOA 3Ip :WIOA 3Ip
WO pupjsjo a|oj0] WO pUDJSIo 8|0j0] WO pUDyS)o 8|0Jo] / \
: :9jpoal :o|poal :o|poal / \
,. |poalg |poaig Jpoaig \
:o1buo] :01bua :01bua

3 5 o
:ULIOA BIp WIOA BIp :WIOA 3Ip
WO PUDISID 8J0}0] WO PUDISID 80}0] WO PUDJSio 9[040 " ’
:o)poaig :o)poaig :olpoalg \
:0Jbua :0)buaT :0jbua \ \\ / \
q -
O q B ¢WIOA 3|3 Ul IDDP S| 9PaYUSD SJUDMISIA [99AS0H °|
e_=__ _A_w_ _u_ _\,_ _u_ _w_h___,_ _w_A_,._A_A_A_N_A_m_a_a_f_m

0sL Ol 0€L 0ZL OLL 00 06 08 0L 09 0S Oy 0e 0z OF ww

‘WW Ul pIOOMIUD NOf 839 "aAs alp UDA a}Bua)| alp j9aw ua [ppiul NOf YINIqas) ‘S

*apayuaa 9 aab
zsnid ¢ 's3jay g 296
SJUDMISIA SM[PY 7
*3JUD|IBIA MDY Z UD
SJUDISIA T USIS O3 ‘9P3AYUDD SJUDIISIA |DJUDD 3P [9]

q 5
¢WIOA 9|3 Ul IDDP S| 9PAYUSD SJUDMNISIA [99AS0H T N._.XU_\(_.NQQO




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

(4]}
e \
[ )
“p{sBUDI 8} JIp WO Y-
2|0qWIS BIP HINIGSL) “B1S}00IB BIP |0} SISUIS SIP UDA ‘PIOBIOA Ul 0 Joly SdISMIOOA SIp YNsBUDY
3pIob|oA u|
FNIgab o BuibipiNABIUSWISA Jnigeb
dpsyuss opsyuss nap JIp usyaleg ‘g o] Buyjeido Inep p uayaleg D
axeIgNy axaIgNy )\
£$0Q 3lp ul assngndj |PJUBD 3|D}O} 3P SI {OM T
u ® 5600| apy £60D| opg 5600| 8pg
:81p Ul IDDP SI 855NgNY [89A80H g

e SpaULSS 3BDD] BIPIBIY Ul IDDP S 8SSNQNY [98AS0H “BDD| 815198 aIp DU JAY ‘D

SyeIgNy oeIgNy

:9DIA 3puab|oA 3Ip ploOMUDSg °|
} ) L

opayuss opayuss

ooy . ooy

apsyuss apayuss

21N SXB1aNy bW 34 joA soquaidpd u, wo Bipou Al joy assnqnd [99A30H

$IDDP S| 9PaYUSD 31N [99AS0H €



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

1)
&i0|q 8lp &3oIq elp &iolq 8lp
: £9PaUUSS S%aIaNY § UDA AIBMIOOA U, UDA S88M 31800y Us 8}paaiq ‘aiBus)| SIp [0S IOM UDA 84600 8P §I 1DM UDA 84p8eIq aIp §I IOM UDA 046US) 8IP §I IDM
fm,, [PWa|ID}eD
P
. Spsyuss SxLIqNy = x X -95 UBXY SUQ 2X0(q elp £0|q eIp 2X0[q elp
opayUss _ a)B00H UDA 91600y 3Ip S| IOM,  UDA 8}paaIq aIp S| IOM UDA 84BUus| aIp S| IOM
e e r r °
opayuss = ojbua i) &A0|q aIp &A0|g alp &A01g aIp
opayuss axaIgNy = x x 195 UDY SUQ UDA 8}500Y 1P sl {OM UDA 8}p&3.1q 8Ip SI {OM UDA 8}Bus) 1P S JOM
apayuss = 9J000H ‘ ‘ ‘ q
opayues = ajpaolg &i0|q 8lp &3oIq elp &i0|q 8lp
TS _ albus . UDA 8600y 3Ip SI 1OM UDA 8}p931q 3P SI OM UDA 8}BU3)| 1P SI OM

apayuss a%aIgNy = x x 195 UDY SUQ @ @ .

“I0]q 9|2 UDA 3600y ua ajpaaiq ‘ajbus| AP 339 °|

£101q 31p UDA 346uU3] 3P S| JOM

apayuss = 8}B00H
£210[q 3Ip UPA 3}pa3iq 3Ip S| {PM
$10]q 31p UbA 8j60oy 3Ip SI IPM oibug|

aJpsalg
i " oo,

opayuss ojbua ‘q ov&«
X
opayuss axaIgny = X X 195 UDY SUQ
ajbooy
opayuss 91600H

opsyuse dlpsaig $10]q 31pIalY UDPA ajBooy us ajpaaiq ‘ajbus| aIp I joM

apayuss

opayuss = ojbua o)

‘|9} 3} SNQN)| 8|8 WO JSpUoS 7

QWN|OA 100 D3



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

9}

- :¢ Buissojdo :z Buissoido 11 Bussojdo P
[ )
3l0pOW NO[ Jay 8payuas axaIqNny [99AS0H "UDDISS] SPaYUSD a33I0MY 00| SO JosW joow {d
. ‘9pPaYUSd B8I0NY UDA JINIGeB YooW Us N0gab suiepow a1 Nof usya|
Bujssojdo
o)
:¢ Buissojdo :g Buissojdo :| Buissoldo
:¢ Buissojdo :z Buissojdo :| Buissoldo ‘ q
:¢ Buissojdo :g Buissojdo :| Buissoldo
jo)

‘uay212q 3} dISMIOOA SIP UDA SPAYUDS 3N SIP WO 3ISJUDW P 339 °|

apayuss apayussd apayuas
LIy g = axeIgqny vz = eIgny g = A AF
Txexy 8+8+8 ARTAl %
:¢ Buissojdo :z Buissojdo :| Buissoldo 3
‘apayuss g sl ajbooy aiq ajbooy

"‘apayuss ¢ sl aJpsalqg alg

"9payuss p sl obug)
PaY Fsiol e sBuissojdo ¢ aIp 100 s|9s99

Buissoldo

‘djay 8} nof wo [agp} AIp YINIGaS) ;nogab auepow

U, UDA [9pOW 3IPI3IY Ul IDDP S| SpaYud a)3IGNY| [99A0H ‘T NEJ—O A 10O 192w mo 2




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

8S|

"WOY 8} JIn Wid)l aIp Ag (4 4
WO JO UPp Ud UbDB SIDMP SI8d Al joow q
‘JAB{SI98U SWayl SIP Al I9BUUDM ‘NOLYIUQ [OM 197 IS SUS0XS 9019 € | _
dway | ye0iq dway z ] A—

3An{eB UpYor Joy wel cd d L] v 144 J 8 v
J3YIDM “J0 831} | Ua siomp galj § dooj uoyor - SjoMalS 1od | dweyiepuo I

3A190 UPYor oy wal ¢ ¢
J31IDM "I 881} € Ua siomp al) | dooj uoyor — o) g v upyor

3A100 UPYOr oy wal 7 z

JBIIDM “JO 981} 7 US SIomp @81} ¢ dooj uoyor -

-+ doojald
7 (& 7 o 0 7 19 7 > |8 |v
G Ul JUDNISIA UInIg | 9 | uyeoysup nojg 'y QLo uluoobosyay nojg ‘B Ul dlsldW u, ujd] T
QH Ul Jo0oyaup ua0is ) Q[ Uluoobosyay siad o €4 Ul yooybal usois p
| D uluoobpjuad 00y ‘O 63 Ul oIS 999 ‘g ¥4 Ul yooysup nojg ‘o ¢ ¢
:13}s001 a1p do apuabjoA alp uaxd] ‘p . . .

HS%OE@Q siad ‘B L ‘ L

uooBpyuad yuald °J uoobpsyvY ) JUDMISIA I00Y P 7 7 |8 |V 7 7 |8 |V
W_W_Eov:ms us0i9 ‘D mhcoﬁo_;@@@ ‘q Hﬂomoﬁos usoi19 ‘o ‘ ¢ 3
¢

¢An) apuabjoa aip Al |ps IDopm

oL ! L

[ ) A | 6 > 9|V o8 | v
// £UNas alp s1IDDM |

b |PP4ADMY]

“djay 84 nof 4
wo s1obuIA
nolyiniged

7898l )
. 1a o

4 shlia

r 1 H o 4 3 a o] :| \4

‘PIOOMJUDS( B} DA 3P WO IBJSO0I 3IP HINIGRD) °E
&
S 1Y



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

191 09l

........................................................................................................................... sBuosald '} 3SIA D

24UByllo "® 2ominid g

........................................................................................................................... BHUOWDIQ P | iooskiA g | geOYD

")

g7

e dppy-s00
\ [dony-p.oo|
14 Y \Nf S-PI0ON

ﬂ_wmu »T\ 10019
[N

E

&

Q
_JSIO
» O
1

<r

o

s

€
BuainD: SOM[PIOON
&EDQEN \/V\‘P N
N gv
ododwi
l
l |
| E| a 9 1 v
*alsuiroid
| 3 a J g v ua BuiSAMISA U, JDDY| 3IP JIA 399 "PIOOMJUDI( 3} SDIA SIP WO PDDY| 3IP NINIGaD |

&

<« Ny—>

b |PP4ADMY]

‘PIOOMJUDSQ JODW NOJ JOM J3U 3DIA JAA JAD|S US IDDY| 318 NOf uUdN3] P

el | A5 BEE- > €
‘L BoDIA Ul oD 3ip do ul 1001 Businps IN3JY ‘¢ ; q
...... > 7 ! A
' 0
spBuppwNdw I sododwi 'y 3|DION-NINZOMY B / L v L3
o] 9 v 9) 1 v @
. . . . . . *199SY|jUSP] }20W ‘PIOM UDY PUlASb disamIooA ‘piom
£dODY-PIOON gbusinoo "8 &HODISAIA P IPISIY ULIPDM 3HPIO]q 1P O SUO JOP USKSESq §Q “dlu up>| puIAsb ad1amI00A 31p Yoiq
99]36 > 0]q U3 uj s63Js Sju pIOM }S0W pulASb jom 19}pM Ul XIaM 3 jin wo djay 3}
dISMIOOA 3Ip S| SWIOS JOP SUO SAM P|22GI00A SIpIaIH nof wo yin1gab s1a6ulA nof uo A

3dpDY-500 0 sdpoy-som ‘q 359 M-PIOON ‘D

:puIA opuadbloA aip Al |ps IDDM ‘T x\_vN\S.tUUx

Pou - puibamag ua Asisod @’




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

€91 29l

$0J0JB SPUS|INISIOA JoW a3e0yald
o3o0yBal Us SJUDNSIA o

upA YInIgab 31p jow suoynd S)sp|assa} 319 nof days

5WONS0H 3$aIsnjessa) auound aipialy s| I
33INIQSB PIOM SULIOA JSIIOM I
‘uooypd 3|3 JIA SDIA 3Ip pIoOMUDSg |

‘PIOOMIUD NO[ IIA BpaI U, 889 “II
359IsDjassa) suoupd aiplaly §| I
‘uoosnd 33|13 JIA SDIA 3puSB|OA SIp PIOOMJUDIY °E
"9IU [NSJAIOO BIN o
sbuidob abjus Jopuos sod IDDNOWAG
:1o0W SWIOA B3I *SI YopWaBdo SWIOA 858ljUSPI JosW JO Ud3 N Jom uoolod U, S| Isp[assa] U,

¢,91SD|9sS3}, UBN}Rq
q Al>uIp JOM ‘sIsD|2ssd} SI SIPISIH

b |PP4ADMY]

£SWIOA 31p |NSJAI00
$ul-uassny saIspds Iopp §|
£SWIOA 31p 100 do Al }9] oM

ASD|ISSy) @’

‘0

*9ISD[8s53} SIP I00}|0A ‘T



0 6C 8© Lz v 8¢ Ve Gz e e 0z G 8L 4L 9b

“PUIA INNYOU BIP U Al JOM ULIOA U, J88[0ssa]

1939|9559} SUO Wo)

‘uooynd alp JApjsag ‘¢

‘0

HINIGSB SWIOA Qg 1om uoodnd / JINigab suA| LInbBal jom
uooupd / JiNgeb 8diomIO0A E 1oM uoound / SUIBWIWIS JaU UOOIIDY

'SaD| 9} PIOOMIUD Bpja1I0Y 3IP INSP Jdpuoialy auosypd aIp JADISag ‘7

gl b € b b Ok 6

"SOUBUWIWIIS YOO S| uooJyod aipIsiH
FINIGSH SWIOA Oz Jom uooljpdalsn|assal
U, SO0S JA| Uals jlamsuny aip do

PERTI a1q o

FINIgab SWIOA
g 1om uoouppd

300 §l uoouynd aipIsaly Ninqeb

U, 5005 Al Usis YY) SWwioA gg $om uooypdaisplessey
100} aip do Yo % ) U, SOOS ¥A] USIS Samsuny
pomuooyod aigp IO Slp do 3o jom uooiod aid o

yopwab FINIgeb
| 1OM
U0O0JDABISD|aSSa) U, SOOS A| UBIS

190|A aIp do 38 jom uoolipd aiq o

UDA PIOM USIS 3o
{om uoolpd aig ‘g

*9uA| Jin631 us uoopd ‘aISP[OSSS} ‘SWIOA QT ‘SOUBWIWIS
'|00}J|OA 3} duolnd 31p UDA BUIMADISSQ SIp WO 1ISPUOISIY SPIOOM 3IP HINIGED °|

‘Sl WIS YOO S| uoold sIpIsiH
FINIgab SWIOA Qg Hom uooupdaIsplassal U,
SO0S | UBIS 190JA 1P do o jom uoolpd aiqg

*auoBDSHBY UDA UOOIDASISD|aSSS) U,
SO0S YA LIp Ud 9| Iop3BWAQ om apojiod
JIn yoowab S| uais 3o Jom uoolpd aiqg

SlIBWIWIS J8W UOOJIDd JINIgeB 2dIeMIOOA € 1PM UOOIID

HINIgeB SULIOA Qg om UooUdBISD|SSSa) U,
SO0S JA| uaIs INNu a1p do 38 Jom uoolpd aiqg

*BUA| 1InBal {IN uppysaq uals dwodpuim
SIP UDA swwg| aIp do 38 jom uoolnd aiqg

AINIGeB SWIOA 7 JoM U000

£19PUOISIY SPIOOMIUD 3P SO PIOOMIUD
apyesalp Al A1y “Hp JApisaq ua salfjuaid aip pu MHAY ‘SuAldLBWIWIS US 9dI9MIOOA QS
‘SWIOA @Z ‘QUA] UDA YInIgab alp Inap Jppwab sj suolypd UDA Sp|92GI00A SIPIIH

A
3
Q
3
-+
Q
=
£




191

08 8¢ 8z Lz v 8¢ Ve Gx @& e 0z G 8L Zb 9b G b L Gk 6 8

L2 9 8 ¥ € v b 0

L]
o Asag euound sie nof jow U, diemiuol |
Jopuos sLuoolipd aig
‘InA 8} . 4
SYO0yaUp 1001 BIp UBSSNE — aIp WO YInIgeb . . A :
PIOM US J9a38BWOo S| 8390yaup usoib aig ‘Il % I q
SOCTORN - . o L o
JUDYI00 BIp DU S| |
Jopuos stuoolipd aiq Il
s euoBosyey op v Il
yOOW 8}
815199 3IPp WO HNYSab I |
9 o)

‘U3|[S UPp JAD|SSQ US suoypd SIp I00}0A °|

J9puos sl uoodpd aig Al

f |PP4ADIY/

‘SOOM IS ax20ybal JAA sapualbloA aiq ‘il

ooybal 1ow uibaq A1 ajsies aig ‘Il

opw 8} Al U, WO Jinysab si |

Japuos [opyiay sl uoodind aiq “lil

31Ans9q uoolnd aip Al JoauupM FAY SUWWOI0Y US 8AI 8Ip bU Al DS o
5[0OYISY SJUDMNISIA SIP PIOM o

3|POYISY SINSP SIP PIOM o

‘auoljpd 3puS||RISISA SLP 3IP bu HAY

ETTETN oM}
ua9 Jaw uibag uooupd aig ‘Il

Uuop US JUDYISIA

“JOOW 8} Al 815198 SIP WO JINYseB sl SjUDNISIA — I o / 4

JuUodIRd

' p
UPA BUMAINSDG P 100 43 }\ 90
4

‘JAD|saq 9} suoypd 31p WO duuls SIp I00}OA ‘T



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6

8 L 9 ¢ ¥ € ¢ b 0

89l

a¥olg

€ ¢ L uooljbd

's0| &4 do wio jppw U, JiA Jip 896 us uooupd a1e Nol diemiuQ "uooupd u, S| dIpISIH

j21duoolpg

00000 0000 000 QQ
olelelele) 0000 Q00 900 o e (o] 27
000 0 0
olelelele) 5000 800
e es 0000 EDDDE EOERE = DR
53300 EODLE = DohD

go)

a¥olg

SIOHIS

uooynd

oL 6 8 L 9 S 14 € [4

1 uooynd

H
EE
EEE

a¥olg

c uooynd

% e® %, 0° %0y0° %0e°® 83
%00°® 00, ©@°“0
00, 2%
oo e®®%, o %
%%, ° %
e®® %, o o
d o )
oL 6 8 L 9 S 14 € (4 l uooljpd
00
ole) 00
0000 00 00
0000 @000 @0 00
0000 0000 0000 00 QO
0000 0006 0006 0000 60

f |PP4ADIY/

*JI9PUOIBIY 20D} 3P 100}|0A U auoynd aIp bu YAY °|

‘0

|

9

SIS

oL 8 9 S 14

z L uoound

¢IPAIDDIqUIOIq

alp jow Inagab oM

vA_
duo.pd bipunyS3A " 90
&

-



0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

A 0l

"IN Hp 1819 U uoolpd aip Josidoy

0
q
A
2
Q
3
a
] Q
L] =
o)
‘uooyynd aip J93aidoy ‘|
]
L]
mu ‘uooynd a1pIaly jdw INSGS6 JOM MIISPINPISA

A

duo.Pd SbipuhyIW PN }

J :auoynd aip 193idoy ‘¢ :auoypd alp J1931doy ‘z
\o»

XN+

& , ‘4 ,{A




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

€Ll

3BIMaB Ny uassN} [DISIOA aIP SI DM "B 68/ € Baam puoy as Jaysns AW B 0G5S 7 Boom puoy AW

3100 [9140q 1P Ul 5| dDS [99AS0H JuLPaB [W OS¢ +oY Jo0Iq AW ‘[e4og 8Ip Ul dbs |W 0G9 | SOM JODJ e

5100 S JUl| [99AS0H INIGaB WW G/4 7 1oy AS "dooxeb jull Ww OG6 € }oy DW AW«

Bujssojdo waajqoid

£100 As joy piob [99A30H '193punds
sjaqnaw amnu do g/6 1y 19y As ua 000 8Y 18y pw Ay ‘do apusbjoA aIp soT ‘¢

L1 +0y +00v +000 6 ¥ PI9SGIOOA
L +0S1 +00€ + 000 6 ‘€ PIOSGIOOA
L +0G+007 | +000 8¢ PIoSQIOOA

L +0G +00¥ + 000 6 :| PISSGIOOA

98682 ev8 /9 LGy 6P

h IDD.[.JDM>{

‘d|ay nof |bs P[oagIo0A aiq “Jo SIBIUDW SPUB|NSISA J3IA do [D}ab a1p daaig °|

HRWN@IW@OQ 9 HQROMIRW—@ g HN@.V.VIW@QR o (" € + 0PZ + 005 = S/ ”v___wv__.-“vhw>J
( N\
"Apj €1 + 0€L + 009
L1865 = ua ua9| oyl Aq 0L upy Ar
£+0.+00C+0006G =
(6-21) +(02-0v1) + (00 - 00S) + (000 ¥ - 000 4) = "AD| € +0pL + 009
6-0/-00€-000%~ (¢l +0rL +00S + 000 6) = ua ua3| 00 Aq 00L up Ar €L +0SL + 009 Ul §p/
§=0/-00€-0007% - (Z+0S + 009 + 000 6) = /€ ¥~ 759 6 .
G/E ¥ =TS9 6 : Usxaleg €+0F +00L = ‘SDM J931q96)0
HeJEETeIlIeYY S 57 ) U |p}a6 a1pIslY S0y MNIISPINPISA )

‘Bipouaq Jaidpd pysya yjop Bow Ar ‘
‘djay 8} nof wo inigab 3} p|93qI00A 3Ip INSP SPUSB|OA SIp uj3I9g ¢ NU LUU M x N_ Q S ZNO—O A ‘

3)|P4 30 UPA %21G4P DUy DAL\



74

08 8¢ 8z Lz v 8¢ Ve Gx @& e 0z G 8L Zb 9b G b

BW 7768 ¥ US WX €86 77 UDA LUOS BIP S JOM o

30 786 € Ud B £86 7 UDA WOS 91D S| JOM o
3W GE/ 8 US W 8E/ i UBSSN] [ISIOA 1D S| JOM o
37€G € ¥ US 666 T ¥ UDA WOS 1P SI IOM o

‘do was|qoid aip s07 "Jeau UIs|o}eb U, JAINS us Bipou uaipul Buluads} u,
JODW “Jaasyliuapl ) (Buppiaiip jo Bujaido) Bupyemag aip us 8||01eb alp ‘enIA alp Jnap do aws|qoid aip SO

uaa19q 3} yip Inap do awsajqoid soq

=996€-CS6¥ P

=9%6C-Gl€G O

=y5/€-6518 9

=8¢y 1-G/2€ ©

EVCe «G-8vC €« 0€-8/C €« 00C—8Ly €« 000€ -8y 9
GEC €~ 8.y 9 USXSIog 'PI99qI00A

“jeaiq
3} Jb ‘pIoMm jaow NaByo JoMm [D}RB SIP INSP JB IDDYSW UDA SpUSB|OA 3Ip 31|

w

=18lC+8689

=G/0C+2869 9

=y5G€+€6/G ©

606 L« | +8C6 L~ 0L+858 /<« 00C+859 /L« 000€+859Y
L£Z € +859 ¥ USXSIeg PI9SQI00A

19319 3} J ‘pPIoM jaowl
No}26Aq jom [p}ab a1p IN3p IpDXSWAQ SpuabjoA 3P 91 ¥

N~

el

éb bk Ob 6

L2 9 8 ¥ € v b 0

9Lc e

SV S
L6l L
oSy
657 9
jo o | AqoL | J00L | A900L |0 000 L |Ad 000 L
1321l |AgLisL| oLdei | 1oL Naul 1ol ¥o11 1oL

‘|o}o6 amabab alp Jow pAyp uibag ‘[ogp} SIp I00}OA €

=0€-6888" =0l-G¢89'®
=V -6/5CP =000 L-GELE™D
=09-9L67°9 =00l -69LL©
€5/ £ =000 | — €5/ 8 ‘PI>3qI00A

:9puab|oA alp uadjaIeg ‘7
=007 +€598 | '} =000C+clSv e
=000 + 1658 P =¢+¥10C ™
=0C+¢€rs99 =00C +v€5 6P

¢do Al 9] jom

€6/ 6 =000 | + €5/ Q :PIOSCI00A
:9puab|OA alp uaalag ‘|

¢do A3 jom

=G-80L¢€ =1+8¢/8
=0l-9¢5 ¢ =09 +9€5 8
=00€-/19¢€ =00C + /198
=000C-6¥9G =000€+6¥9 S

:jo 3puab|oA 3alp 3L

:do spuabjoa aip |9

NP1 URA YRR RS RS MY E ST
UPRA Buyy4140 ua bul|219@

il

h IDD.[.JDM>{




0 6C 8z Lv v 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL b €L &L L O 6 8 & ©® & ¥ € ©w b O

Ll

3U80p p|eb
aIp Jow Al ps jom ‘uam sAid-000 LY U, Al sy

ISPINPISA

. . 66'6RY
SIOPINPISA Joly aBuIuaaIaq Nol SAM 29109 @
aIp UDA dOOYIaA aIp 1IN Aab Jipam 38 1ay Ibm g

66y
3A|qeb Puljoibag Aw suuiq 38 JoH ‘O Q

“Jaly abuiuaxaiag Nol SAm 2oy
dooiaA a|Ipg aIp [0 %9 SD 18y A6 3o NOS oM D
I00}|OA 3} [2qD} 3lp wo ogialy Buybijul aip HINIgaD ‘¢ 's| doo»|IaA 3|Ibq 3P Jo UPD InQ |

199punds pjao BubAuo p|eo

dooiap

h IDD.[.JDM>{

oLy
EllWeloy 0ey Sl QLY zl 05y
-Bopsiooliop SoPIOM SO pPAIBNT SEYVEY aidaousg JSPAL

ord 9d 66d 051y Ggd 0¢d
SaPIOM SO SEXFER swiuag plebyos A9ll4 SSPUBM SO

0Sd ooLd [44:]
Sed doosuim pleb 814 ¢ly Soo0oySq
SIDXSSA -qD | -Bopsipolisp slemnr pAIBNT -JAS

05d 09d 8d Sly Ged 051y
SOPIOM SOT JURIP|S0Y aideous | JaBINqUIDH plebXos

‘alunio 199punds
Al jom pab aip us ul nojq Anj Al jom piab alp 1napy 'z




08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

8Ll

1n9g36 DS JIp PP HUASIDDMUQ ————— InSGS6 DS JIP PP AIUASIDDM
| |

‘31U Inaqab uppb *Inagab uopb
nof jJaw BOPUDA 31U YIUASIDDM JOM S}3| nof jJaw BOPUDA YIUASIDDM JOM S}3)
*l00}|OA 8} Jopuoialy wIBDIP alp Wo djay o} Nof wo uisal Nol DIA alfjuaid u, usya] ‘z
uisab nof bIA ‘Al st BoppIiluunA upob %3

_H_ ugal BoppiwupA uooH §Iq

H “UAYS ©JQW [0S UOS 3l
H "9lU 90} [00XS DIQW BIU WO JOSAMISPUO AW
H pom aiow uonb pw AW
_H_ "9]u UDDH 90} |00Xs BIQW BlU UPLB 33
*dpys 804 [00Xs BIQW [OS 3]

‘31U In3q3b |PS NO[ jow BOPUDA HIJUASIDDM BIU JOM S}3] H_
H ‘N9aUs aJow UpPB }Ig
H ‘doo| upx bgPQ SN BpPULLW BUJ U,
H ‘199 81opupD UPPH 33

*1n9q36 |DS JIP JOP NIJUAYSIDDMUO JO NIJUAYSIDDM :PIOOMIUY °|

f |PP4ADIY/

*1n9gab |pS NOf jJow BOPUDA YIUASIDDM JOM S}3)

] :
TS oisuDIoA 1OW xo_tw@ 19BopPIW §93 “Inaqab |bs Jp Jop dJuAsIoppy  INSG3B [0S P Jop MjIuASIODMUO
L *salfjuaid aypialy 100 JpDIJ
{03 U jow [93ds

PIRYIUAYSIDDM 9’

}amsiny Aw usoq sypouw oW EELN



08 68 8x Lv % 8¢ Ve Cx e e 0w GL 8L 4b Ob SL 9L €L &L L 0L 6 L2 9 8 ¥ € v b 0

181

ooy

no|g

100y

“Minigab ay saidaysiay Inap
19pUO J31Y 20D} SIP Ul 3§0JNSS1 NO[ UDA }S0 NOY US 1933 0§ U3JS[2GCOP 3P 1009 ‘€

2pupdb Inapy apjasalp do sopy Nol Ul siepuly Jspup alp 1oH B

gpupjeb unspy epjesalp do [egip sjnfjoH

3PUD|Sb 1P 18y INapy Jaiom dO *|01 USaLs|oqqop aIp topw Nof jpoT o

spuD|ab Ay 18y Inapy Jaliom dO “USSIs|8gaop alp 1009 P

2PI00MIUDBB AS JO AY 18y IOM “HPOW NO[IIA SDIA 8PJ8SaIP DIA O

s0lsull aip Al noy

u8aJs|eqagop alp do INSpy JSLIDM UDA g

591s98W alp Al Noy Usals|oqaop alp do INSJY JSII0M UDA "D
1y 1 _ ppw 3} InIqab 21nsp| SUP UDA ISP US)S|SGCOP SpUaBIOA 31 HPDW T

081
:S}ODW NOJ UDA 9IP Jow {opjNsal NO[ YAeBIaA

_ oy saidaxs|a} "JOpUO Jaly [8gp} 8Ip Ul 84p}nsal Nol JAI%S
Al a0y sig

(-Bnua} LoDy BIp HIS US Yo} 8} saidalls|ol

INBP UDD 8JD}NSS) NO[ U8} ‘UDDX U, Y81]) 1883 0§ HBIMIPD alpIaly usoq

H 3301180 o100y apjjesalp daoib Nol Ul sispuly aIp 18H *0
_H_ sl1eb LIDDY BpJjesalp 1PoW NOl 1aH ‘g

JSPUD Sl JIP 51 JO L0 PJI9salp JIP 5| DD U, J9m a1 YOS alp ul Bnis} jip JiS
"1oy Youlel Al IO JSLIOM SDA [81S AN 8) WO ISPUOS J0S SIP {IN LODY U, WesN ‘o

DS 3P Ul JP HS US 1I9PUOIBIY
3P UDD si JA|26H00S joM SHDDY] daM} YDDW “d1u S| BYBISINAP S1U JOM DS U, WSSN °|

f |PP4ADIY/




Wiskunde Graad 4 Knipselblad 8







	Num gr4 afr vol2 Cov
	Bookmarks
	Bookmarks
	Gr4 AFR Math B2_IFC.pdf



	Num gr4 afr vol2 Txt
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	01 Grade 4 Afrikaans 65-75




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	02 Grade 4 Afrikaans 76-87




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	03a Grade 4 Afrikaans 88-98a




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	03b Grade 4 Afrikaans WS98b-104




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	04 Grade 4 Afrikaans WS 105-124




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	05 Grade 4 Afrikaans WS 125-139




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	06 Grade 4 Afrikaans WS 140-142




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	06 Grade 4 Afrikaans WS 143-144 cutout pages 1-2




	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	Bookmarks
	pg 3-4 of 07 GRADE 4 NUMERACY BOOK 2 AFRIKAANS CUTOUT






